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Altalanos figyelmeztetések

A forroviztarold lizembe helyezését €s elsO beinditasat szakembernek kell
elvégeznie az iizembe helyezésre vonatkozd, hatalyos eldirasoknak,
jogszabalyoknak, illetve a helyi hatésagok és kozegészségligyi szervezetek
altal meghatarozott barmely kovetelménynek megfeleléen. A flités
bekapcsolésa elott a tarolot fel kell tolteni vizzel.

Amennyiben az iizembe helyezésre keriild forroviztirold6 nem csupan
felvalt egy meglévd késziiléket, hanem a meglévo hidraulikai rendszer
felyjitasanak illetve egy uj hidraulikai rendszernek a részét is képezi, a
forroviztarolot tizembe helyezd cég — miutan az iizembe helyezést befejezte
— koteles a vevd szamara egy megfeleloségi nyilatkozatot kibocsatani,
amely tanusitja a hatdlyos torvények €s specifikiciok betartasat. Az iizembe
helyezést végzo cégnek mindkét esetben az egész rendszeren el kell
végeznie a biztonsagi s iizemelési ellenorzéseket.

Hideg- és melegvizvezetéknek horganyzott acélcsd, milanyagcs® €s
vOrosrézesO egyarant alkalmazhatd. Vorosréz vizvezeték haldzatra torténo
csatlakoztatidshoz  szigetel6 kozdarabok hasznélata kotelezo! A
forroviztarolot tomldvel bekotni tilos!

A nem megfelel0 iizembe helyezés személyek €s allatok sériilését vonhatja
maga utan, illetve kart okozhat a targyakban. Ezekért a gyarto felelosséget
nem vdllal.

A biztonsagi szelep €s a késziilék kozé vizvezet€ki szerelvényt beépiteni
tilos!

A kifolyécesonkot elzarni, a vizcsepegést nem lathaté modon elvezetni nem
szabad!

A tarolot €s a hdcserélOket a megengedett tizemi nyomasnal (0,7 Mpa)
nagyobb nyomads ald helyezni €letveszélyes és tilos! Ha a hdl6zati nyomas
csak i1dolegesen is meghaladja a 0,6 MPa értéket, a forroviztarolo elé
nyomdscsOkkento szelepet kell beépiteni.

A forréviztarolot védofoldelés nélkiil tizemeltetni tilos!

A biztonsdgos lizemelés érdekében célszeri idOnként (kb. évente)
vizvezeték-szerelOvel a forroviztirolot és a kombinalt biztonsagi szelep
helyes miikodését atvizsgaltatni. Ezenkiviil javasoljuk, hogy a biztonsagi
szelep lefuvaté gombjanak a nyil irdnyéba torténd elforditasaval havonta -
kéthavonta fuvassa le a szelepet. Ezaltal a szelepiilék megtisztul az esetleg
rarakodott szennyezodésektol (vizkd, homokszemcse stb.).
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10

A forroviztarolot ajanlatos leiiriteni, amennyiben az egy fagyveszélynek
kitett helyiségben haszndlaton kiviil kertil.

11

A gépkonyvben felsoroltakon kiviil a késziiléken végzett barmely
rendszeres, a felhasznalo6 altal elvégezhetod karbantartason kiviil barmilyen
miveletet képesitett szakembernek kell elvégeznie.

12

Az 50°C feletti homérsékletli folyd meleg viz sulyos égési sériiléseket
okozhat.

13

Ezt a forroviztarolot gyermekek 8 éves kortdl hasznalhatjak. Az olyan
személyek, akik csokkent fizikai, érzékelési vagy szellemi képességgel
rendelkeznek vagy tapasztalat €s tudas hidnyzik csak abban az esetben
hasznalhatjak, ha az megfelelo feliigyelet mellett torténik, vagy
tdjékoztatjak Oket a késziilék biztonsagos hasznalatardl és megértik az ebbol
adodo veszélyeket. Gyerekek nem jitszhatnak a késziilékkel.

14

A forroviztarolo kiilsejének tisztitasat gyermekek csak feliigyelet mellett
végezhetik.

Tajékoztatjuk, hogy az On altal megvasarolt termék -életciklusa utin-
bomlasi tulajdonsagaval a kornyezetet, elsésorban a talajt és talajvizet,
karosithatja, mivel az olyan alkatrészeket is tartalmaz, melyek miatt az
elhasznalédott termék veszélyes hulladéknak minésiil. Ezért kérjiik, hogy
az elhasznalodott terméket ne a kommunalis hulladék kozé tegye, hanem
elektromos berendezések hulladékai begyiijtésével foglalkozo céghez, vagy

2 gyartohoz juttassa el, az elhasznalodott termék szakszeri kezelésével,

ujrahasznositasaval kozosen segitsiik elo a kornyezet megovasat.
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KEDVES VASARLO!

A HAIDU (HAJDU Hajdusagi Ipari Zrt., Magyarorszdg) koszoni Onnek, hogy az
AQUASTIC marka termékének hasznélata mellett dontott. Ebben az dtmutatoban a indirekt
forroviztarolo hasznalataval, beszerelésével, felépité€sével és karbantartasaval kapcsolatos,
valamint az egyéb, a kozvetett forroviztarolokra vonatkoz6 informécidkat olvashat.
Reméljiik, hogy teljes mértékben elégedett lesz késziilékeinkkel.

A berendezés haszndlata és beszerel€se elott fontos, hogy figyelmesen olvassa el ezt az
utmutatot!

Javasoljuk, hogy az utmutatét Orizze meg, és a késobbiekben tekintse referencidnak a
berendezés hasznalata soran.

A termék folyamatos miiszaki tovabbfejlesztésével Osszefiiggésben a gyartd fenntartja
magdnak a jogot, hogy konstrukcids véltoztatisokat végezzen a gyartas sordn, valamint
modositsa a technoldgiai jellemzdket, az Osszeszerelés modjat és a valasztékot.

Ez az indirekt fiitésli tarolds forroviztarold iizemeltethetd: napenergiardl, giz, szén vagy
egyéb energiahordozokrol.

SZALLITAS ES TAROLAS

A becsomagolt termék barmelyik kozlekedési modozattal széllithatd, szigordan fiiggdleges
helyzetben, az adott szallitdsi modra vonatkozé hatalyos széllitasi eldirdsoknak
megfelelden.

A szallitds sordn a berendezést stabilan rogziteni kell. A berendezés berakodasa és
kirakodasa sordn a feliiletét nem érhetik iit€sek. A csomagoldson minden sziikséges jelzés
fel van tiintetve, utalva a berendezés szallitasanak és taroldsanak modjara is.

Tilos a berendezés vizszintes helyzetben torténé szallitasa!

A csomagolast kiilonos figyelemmel €s ovatossaggal kell eltavolitani, mivel a csomagban
olyan alkatrészek €s tartozékok is vannak, amelyek a forroviztarold Osszeszereléséhez
sziikségesek.

Térolas esetén a kornyezet levegohOmérsékletének -15°C és 40°C kozott kell lennie, a
leveg0 paratartalma pedig nem haladhatja meg a 80%-ot.

A forréviztarol6t zért helyiségben kell tarolni, olyan feltételek kozott, amelyek kizarjak a
napfény €s a csapadék kozvetlen behatasat.

ELHELYEZES

A késziiléket olyan helyiségekben hasznaljak, ahol a hdmérséklet +2 és +45°C kozott van.
A beszerelés helyét ugy kell megvdlasztani, hogy a forroviztarol6 bemeneti és kimeneti
csoveihez hozza lehessen férni, valamint biztositani kell a hozzaférést a forrdviztarold
karbantartasdnak és a magnézium védOandd cseréjének esetére is.

A telepités helyét ugy kell megvdlasztani, hogy a korlatozott fizikai €és szellemi
képességekkel, vagy nem megfeleld ismeretekkel és tapasztalattal rendelkezd személyek
(ezen belill a gyermekek) ne férhessenek hozza a késziilékhez, amennyiben nem &allnak
felelds személy feliigyelete alatt vagy ha nem részesiiltek megfeleld oktatasban.



HU
A FALI FORROVIZTAROLO ROGZITESE (ID..A tipus)

Az elhelyezésre kiszemelt vélaszfalnak el kell birnia a vizzel teli forroviztarolé sulyat,
vékony fal esetében (a fal masik oldaldn) erdsitd lapos vasakat célszerli alkalmazni.

MEGJEGYZES:
1.) Ahhoz, hogy az aktiv anddot tudjuk cserélni, a fenéklap alatt 700 mm-es szabad
helyet kell hagyni.
2.) A 150 - 190 literes fiiggoleges fali forroviztarolé haromléabu éallvéanyra is éllithato,
ezt kiilon kérésre széllitjuk a megrendeloknek.
Annak érdekében, hogy a forroviztarolonak tokéletes stabilitast biztositsunk, a haromlabu
allvanyra valo6 helyezés utin vizzel vald feltoltés elott a forrovitarolot a fliggesztdlabbal a
falhoz kell rogziteni.

AZ ALLO FORROVIZTAROLO TELEPITES (ID..S tipusokhoz)
Vizszintes, sima padl6zat, hogy a forroviztarolo feltétleniil fiiggdlegesen dlljon. A
fligglleges allast sziiks€g esetén a ldbak allitasaval, ill. megfelelden biztonsagos
alatdmasztasaval kell biztositani.

MEGJEGYZES:
1.) A forroviztarolot ugy kell telepiteni, hogy annak faltol valo tdvolsdga min. 50 mm
legyen.
2.) A zaréfedél kiszerelhetdsége és az anddcsere érdekében a szerelvényhidz (a
forroviztarol6 homlokfeliilete) €s a fal vagy egyéb épitészeti szerkezeti elem kozott
legalabb 200 mm t4volsagot kell hagyni.
3.) A telepités helyén biztositani kell a megfeleld viz- és csatornahdlézatot
(padloosszefolyo).

UZEMBE HELYEZES

A vizhal6zati bekotés utdn a forrdviztarold lizembe helyezhetd. Az elsd felftitésnél
szakemberrel ellendriztesse a helyes miikodést. A fiités bekapcsolasa elott a tarolot fel
kell tolteni vizzel. A tarol6 vizzel valé feltoltésekor a legkdzelebbi csaptelep melegviz
szelepét nyissa ki, a tobbi szelep zarva legyen. Ezutdn nyissa ki a hidegvizvezetékbe
beépitett (2. abra 1. tétel) elzardszelepét. A tarold akkor van feltdltve, ha a csaptelepen
megjelenik a viz. Oblités céljabsl néhdny percig folyatni kell a vizet, majd zirja el a
melegviz szelepet.

AZ ELSO FELFUTEST SZAKEMBERREL ELLENORIZTESSE!
CSATLAKOZAS A VIZHALOZATRA

A késziiléket tomlovel bekotni tilos! A vizellaté hél6zathoz valé csatlakozédskor vegye
figyelembe az 1 / 1a / 1b 4dbra (ID..A tipusok) és a 2 / 2a / 2.b 4bra (az ID..S tipusok)
esetében az elzardszelep elemeinek beszerelési sorrendjét, mivel ettdl fligg a berendezés
helyes miikodése és a jotallas érvényessége.
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Hideg- és melegvizvezetéknek horganyzott acélcsd, mllanyagcsd és vOorosrézcsd egyarant
alkalmazhaté. Vorosréz vizvezeték halozatra torténé csatlakoztatashoz szigetel
kozdarabok hasznalata kotelez6é! A HAJDU Zrt. altal forgalmazott kzdarab
egységcsomag 2 db-os kiszerelésben kaphaté a mintaboltjainkban és a kereskedelemben.
Az egyik kozdarabot kozvetleniil a tarol6 melegvizcsovére, a mésikat a hidegvizcsOre mar
elézoleg felszerelt szerelvények és a vorosréz vizhdlozat kozé kell szerelni. Kozdarab
nélkiili csatlakoztatas esetén a késziilékre vonatkozé garancia érvényét veszti!
A vizhal6zatra val6 bekotésnél feltétleniil tartsa be az egyes szerelvények 2. dbra szerinti
beépitési sorrendjét, ettol fligg a berendezés helyes mikodése. A kombindlt biztonsigi
szelepet a hidegvizcsonkba kell bekotni a nyillal jelolt dramlési irdny betartasdval. A
késziiléket maximum 0,7 MPa iizemi nyomdsra szabalyozott biztonsagi szeleppel kell
felszerelni. A biztonsagi szelepet kozvetleniil a tarol6 elé a hidegvizcsonkra fagymentes
kornyezetbe kell beszerelni. A biztonsagi szelep tartozéka a késziiléknek.
Ne iizemeltesse a forroviztarolot, ha a késziilékre nem szereltek biztonsagi szelepet
vagy a telepités soran megsértették a gyarto eldirasait, illetve a beiizemelés idépontjaig
nem javitottak Ki azokat!

A szelep beépitése elOtt a hidegvizvezetéket alaposan at kell obliteni, hogy az esetleges
szennyez0désbol eredd karosodast elkeriiljék. A kombindlt biztonsigi szelep magaban
foglal egy visszacsapo szelepet. Ezért kiilon visszacsap6 szelep beépitése nem sziikséges. A
forroviztarol6 miikodése sordn a szelepbdl folyhat ki viz. A viznek a szelepen keresztiil
torténd kifolydsat nem szabad megakaddlyozni. A flités alatt a kombinalt biztonsagi szelep
kifolyocsonkjdn a tdgulod viznek csepegnie kell. Beépitéskor figyelni kell arra, hogy a
csepegés lathato legyen.

Az elagazd cso lezarasa és a csepegteté viz nem lathaté médon torténo elvezetése
szigoruan tilos! A vizet olyan helyre kell elvezetni, ahol a homérséklet nem esik le a
fagypont ala.

Ha a halézati nyomads csak idolegesen is meghaladja a 0,6 MPa értéket, a forroviztarolo elé,
a 1.b és 2.b 4brdn megadott helyen nyomascsokkentd szelepet kell beépiteni. Ennek
hidnyaban, ilyen nyomdson a biztonsdgi szelep flitésen kiviil is csepegni fog. A
nyomascsokkentd  szelep beszerzésérol és felszerelésérdl a fogyasztonak kell
gondoskodnia. A taroléhoz vezetd hidegvizvezetékbe a szerelvényeket megelozOen
(kombinalt biztonsagi szelep, visszacsapd szelep stb.) egy elzar6 szelepet kell beépiteni.
Ennek segitségével a forroviztarolo és a vizvezetéki szerelvények (meghibasodaskor vagy
egyéb karbantartdsi munkalatok esetén) levalaszthatok a vizhéalézatrol.

CSATLAKOZTATAS A HOCSERELOHOZ

Tilos a forrdoviztarol6 hocserélgjét nyitott fiitési rendszerekhez csatlakoztatni!

Megfelelé biztonsagi szelep hianyaban vagy hibas szelepek esetén tilos a kazan
hocserélojét 0,6 MPa-nal nagyobb nyomason fiitési rendszerekhez csatlakoztatni!

Szigetelo kozbetétek nélkiil ne csatlakoztassa a rézcsovet a forroviztarolo szelepeihez!



HU

Uzembe helyezés el6tt a hdcserélét 4t kell 6bliteni a szennyezddések eltdvolitdsa céljabol.
A fltési rendszerben 1év0 vizet a hatdlyos eldirasoknak és szabvanyoknak megfelelden kell
kezelni. A tartdlyba beépitett hocserélovel ellatott forrdviztarolokat abban az esetben szabad
csatlakoztatni a fltési rendszerhez, ha a hiitdkdzeg nyomaésa €s homérséklete megfelel a
miszaki adatlapban megadott adatoknak. A forréviztarolonak a fiitési rendszerhez torténd
csatlakoztatasakor a hdatadé kozeget a hdcseréldn keresztiil szivattyu segitségével kell
eljuttatni. A forroviztarold hatékony €s hosszu tavu haszndlhat6sdga érdekében javasolt a
sziir6t a hocserélo elott elhelyezni, hogy ez megakadalyozza a idegen anyagrészecskék,
piszok, vizko lerakddasat a hocseréloben. A hdcserélohoz valé csatlakoztatast az 1a. dbra
szerint kell elvégezni. Ha hutofolyadékként vizet haszndl, a viznek meg kell felelnie a
kovetkez6 kovetelményeknek:

A viz pH értékeinek jelentOsége: optimaélis 8,3 — 9,0 (megengedett 8,0 — 9,5)
A viz oxigéntartalma legfeljebb 20 mcg/dm3
A héhordozé maximalis hdmérséklete 95°C

Ha a hécserélé nem miikodik a forroviztarolé miikodése kozben (példaul: csak
elektromos fiités van), a korrozié megel6zése érdekében a hocserélot glikolhiitovel kell
feltolteni!

Nem sziikséges a hocserélot teljesen feltolteni, mivel igy elkeriilheto a hiitéfolyadéknak
a homérséklet-emelkedés altal okozott nyomasnovekedése!

A hocserélo hiitofolyadékkal torténd feltoltését kovetden gydzodjon meg arrdl, hogy a
rendszerben 1€v0 nyomas stabilizdlodott, €s nem haladja meg a hdellato rendszer mitkkodési
nyomasat, hogy a vészhelyzeti leeresztd szivattyuk mikodOképesek, a hoellatds miukodik €s
a forroviztarolé automatikus l1égtelenitdi, amelyek a hdcseréld kozvetlen kozelében 1€vo,
felsd ponton taldlhatok, a rendszer feltoltése kozben miikodtek.

SZERELES KERINGETO SZIVATTYUVAL

A gyartd ezt a szerelési modot javasolja. A keringtetOszivattyu biztositja a hocserélo
megfeleld hatasfokat.

A hdcserélo 17-os kiils0 menetének csatlakoztatdsa. Javasolt acél- és milanyagcsovek
haszndlata. Feltoltés elOtt a rendszert vizzel at kell obliteni a szennyezodések eltavolitasa
érdekében. Tilos a szivattyut ugy behelyezni, hogy a dugaszolhat6 csatlakozdkat a csovek
hasznalata nélkiil kapcsolja a hocseréld csovekhez. Ne csatlakoztassa a hocserélot réz-
szerelvényekhez szigeteld kozbetétek nélkiil.
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A hdcserélohoz adott hiitokozeg maximalis megengedett homérséklete nem haladhatja meg
a 95°C értéket.
A hocserélohoz adott hiitokozeg maximalis megengedett nyomdasa nem haladhatja meg a
0,6 MPa értéket.

CIRKULACIOS CSONK CSATLAKOZTATASA

A melegviz cirkulacios csOvezetének bekotése jelentosen noveli a vizbekotési pontok
hasznalatanak kényelmét a forr6 viz varakozasi idejének minimalizaldsa mellett, kiilonosen
akkor, ha a melegviz-rendszer jelent0s mértékli elagazasokkal rendelkezik a fovezetéken
vagy tavoli pontokon. Az elrendezés sordn nagy figyelmet kell forditani a hdszigetelésre,
hogy elkeriilhetd legyen a csOvezetéken elszenvedett jelentOs veszteség. Javasolt kiilonleges
programozhat6 vezérléssel vagy homérsékletérzékeldkkel ellatott keringetd szivattyuk
hasznalata. A termosztat bekapcsoldasanak homérsékletét legfeljebb 45°C-ra kell allitani. Az
ID..A fali modellek keringet0 csatlakozasanak rendszere az 1.a

abran lathaté. Az ID..S all6 kiviteli modellek csatlakoztatdsa a 26. dbran bemutatott
kiilonleges csOvel torténik.

A HOSZABALYOZO TERMOSZTATJA (NEM RESZE A TERMEKNEK)

A termosztat olyan elOre bedllitott €s tesztel alkatrész, amelyet ugy alakitottak ki, hogy
keringetd szivattyival vagy egy hdromutas szelep szervOovezérlése révén fenntartsa a
forroviztarolo beallitott homérsékletét. Feladata a vizhOmérséklet fenntartdsa a beallitott
értékek tartomdnydban. A termosztat bedllitasi tartomdnya és 0° és 65°C kozott van. A
termosztat semmilyen koriilmények kozott nem konfigurdlhat6 vagy javithaté. Ha ezt az
eldirast nem tartja be, az vesz€lyes lehet az lizemeltetés sordan. A termosztat bekotését
képzett szakembernek kell elvégeznie, a termosztit bekotési rajza szerint. A kivant flitési
homérsékletet csak tapasztalati uton, miikodés kozben lehet bedllitani. Mivel a kazan
belsejében a forr6 viz homérséklete elérheti a 65°C-ot, az €gési sériilések elkeriilése
érdekében keverdcsapokat kell hasznélni.

FOLDELOVEZETEK CSATLAKOZAS
A késziilék hasznalata védofoldelés nélkiil szigordan tilos!
A forroviztarolo fémbdél késziilt alkatrészeinek foldelése kotelezo!

A foldelo vezetéket a foldelo csatlakozohoz kell csatlakoztatni!

A késziiléket kizardlag a megfelelden bedllitott €s ellenOrzott foldelési ponthoz szabad
csatlakoztatni!

A forréviztarol6 elemeinek dramelldtasdnak biztositasa érdekében a csatlakoztatdst
mozgatds nélkiil, a véletlen aramiités elkeriilése érdekében a véddkapcsold (RCD)
hasznalataval kell elvégezni.
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FIGYELEM!!! A forréviztarold hasznalata el6tt ellenérizze, hogy a foldelo
érintkezdjét megfeleloen rogzitették-e a forroviztaroléo pereméhez.

A foldelést (egyenpotencidlra hozast) az elektromos fiit€st nem tartalmazo6 kiviteleknél is el
kell végezni; ennek kivitele feleljen meg az MSZ HD 60364 el6irdsainak!

UZEMELTETES ES KARBANTARTAS

Ha a tarolo6 belsejébol vizszivargist vagy egyéb rendellenességet €szlel, azonnal valassza le
a késziiléket a vizhdlozatrodl az elzardszelep segitségével.

INDIREKT FUTES ESETEN A TULFUTES ELLENI VEDELEMROL AZ INDIREKT
FUTOBERENDEZESNEK KELL GONDOSKODNIA!

A késziilék milkodésének ellendrzése a tulajdonos (felhasznald) feleldssége, akinek azt
tisztan és megfeleld édllapotban kell tartania. A milkddési szabdlyok betartdsa és a
berendezéssel kapcsolatos gondos hozzaéllas jelentdsen meghosszabbithatja annak
élettartamat.

A késziilék stabil és tartés mikodéséhez éves miszaki karbantartas sziikséges.

Ahol a viz keménysége az atlagot meghaladja, ott ajanlatos évente eltavolitani a
lerakodésokat a késziilékbol.

AKTIVANOD

- A korr6zi6 ellen a forrdviztarolot kiegészitd, magnézium anddos védelemmel l4ttak el.

- A magnézium andd élettartama a felhaszndlds intenzitasatol €és a felhaszndlt viz
mennyiségétdl fiigg.

- Legalabb évente egyszer meg kell vizsgalni a tartdlyt és el kell végezni a karbantartast
a magnézium andd cseréjével egyiitt.

- A kovetkezo vizsgélat idOpontjat a szolgéltatdé cég szakembere hatirozza meg, de
legkésObb az utolso ellendrzés idopontjatdl, vagy a forrdviztarold tizembe helyezésétol
szamitott egy éven belill kell megtorténnie, amelynek nyilvantartisat az adatlap
megfeleld rovataba kell felvezetni.

- Ha az an6d atmérdje akar egy helyen is 10 mm-re csokken, akkor az anddot ki kell
cserélni.

- A magnézium andd cseréje utdn a foldelést a diagramnak megfelelden vissza kell
allitani.

- Rendkiviil fontos az aktiv andd és a foldelocsavar kozotti megfeleld fémes kontaktus.

- A magnézium andd cseréjét csak a szerviz szakembere végezheti el.

- A magnézium andd cseréje utan a jotallasi jegyen a ,,Szerviz” oszlopban fel kell tiintetni
a cserét végz0 céget €s a csere datumat.
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Tilos a forrdviztarol6t magnézium anéd nélkiil vagy olyan magnézium anoéddal
hasznalni, amelynek mérete eltér a szabvanyostol (figyelembe véve a megengedett
mértékii kimeriilést is)!

Vizké eltavolitasa

A hasznélt viz min0ségétol €s mennyis€gétdl fliggden a hdcserélOre valamint a tartaly faldra
vizkd rakddik le. A lerakddott vizkd csokkenti a flités hatdsossdgat. Ezért sziikséges a
forroviztarolot kétévenként vizkoOteleniteni. A hocserélon, a zarofedelen és annak
szerelvényein lerakddott vizko eltavolitasara €les fémtargyat vagy savat alkalmazni nem
szabad. Hasznélja a kereskedelemben kaphat6 tisztitd €s vizkdoldo szereket. A tartaly
belsejébal a szerelvénynyildson keresztiil kézzel tavolithato el a vizkd. Célszerli a tartalyt
vizsugarral atobliteni a vizkd-eltavolitas utan.

Fagykarok elkeriilése

Ha a forréviztarolo elhelyezésre szolgdld helyiségben a hdomérséklet fagypont ala
siillyedhet, a tarol6 flitését fagyveszélyes idoszakban nem szabad kikapcsolni, vagy le kell
uiriteni a tarolot.

Vizleeresztés

FIGYELEM! A VIZ LEERESZTESEKOR FORRO VIZ LEPHET KI!

A térol¢ letiritése a forroviztarolo elé szerelt leeresztd szelepen (csapon), vagy a kombindlt
biztonsagi szelepen keresztiil (a forgaté gombnak a nyil irdnydba val6 elforditasa) torténik.
Leiirités elott zarja el a vizhdlozati elzard szelepet, valamint a csaptelepek hidegviz szelepét.
Ugyanakkor nyissa ki az egyik csaptelep melegviz szelepét, €s tartsa nyitva mindaddig, mig
a leiirités tart. Ujratoltés a mér korabban lefrtak szerint torténik.
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MUSZAKI ADATOK

MINOSEGTANUSITO JEGY

ID20A ID25A

ID40A

IDS0A

Rendeltetés Zartrendszert indirekt
forrdviztarolo

Elhelyezés Fali fiiggoleges
Urtartalom (1) 80 | 100 | 150 | 190
Névleges iizemi nyomas (MPa) 0,6
Biztonsagi szelep legnagyobb nyitonyomas

0,7
(MPa)
Készenléti energiasziikséglet
65 °C-on (kWh/24h) i R
Hocserélé fiitofeliilet (m?) 0,615
Hocserélo névleges iizemi nyomas (MPa) 0,6

Tartaly tlizzomancozott acéllemez
Hocserélo tizzomancozott acélcsd
Korroziovédelem tizzomanc + aktiv anod
Vizcsatlakozas G3/4
Hocserélo csatlakozas Gl

A termékre vonatkozo eloirasok:

MSZ EN 12897

Raktarozasi és szallitasi kovetelmények

MSZ EN 60721-3

Allé6 modellek ID25S | ID40S | ID50S

Rendeltetés Zértrend/sz/eri'{ ind/irekt
forroviztarolo

Elhelyezés All6

Urtartalom (1) 100 | 150 | 190

Névleges iizemi nyomas (MPa) 0,6

Biztonsagi szelep legnagyobb nyitonyomas (MPa) 0,7

Készenléti energiasziikséglet 13 17 71

65 °C-on (kWh/24h) ) ) )

Hécserélé fiitofeliilet (m?) 0.615 0,81

Hocserélo névleges iizemi nyomas (MPa) 0,6

Tartaly Acél, tizzomanc bevonattal

Hocserélo AcélcsO, tizzomanc-

bevonattal

Korréziovédelem Tlzzomanc + aktiv andd

Vizcsatlakozas G3/4

Hocserélo csatlakoztatasa Gl
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General warnings

The hot water storage tank has to be put into operation and first started by
a professional technician in compliance with the effective regulations and
laws for putting into operation, as well as with any requirements of the local
authorities and public health organisations. Before turning on the heating,
the storage tank has to be filled up with water.

If the hot water storage tank to be put into operation does not only replace
an existing equipment, but it is part of the renewal of the existing hydraulic
system or of a new hydraulic system, the company putting the hot water
storage tank into operation — when it has been put into operation — shall
issue a declaration of conformity, certifying that effective laws and
specifications are met. The company putting the equipment into operation
in both cases shall carry out safety and operational checks for the whole
system.

Any zincked steel pipe, plastic pipe and red copper pipe can be used as hot
or cold water pipes. In case of connecting red copper pipes to the pipeline
system, the use of insulating intermediate pieces is compulsory. It is
prohibited to connect the hot water storage tanks with a hose.

Improper connection may involve the injury of persons and animals, or it
may cause damage to objects. The manufacturer shall not be liable for the
above.

It is prohibited to mount a pipeline fitting between the safety valve and the
equipment.

It is prohibited to close the outlet tube and to drain leakage in a non-visible
way.

It is life hazardous and prohibited to put the storage tank and the heat
exchanger under a pressure exceeding the allowed operation pressure (0.7
MPa). If the water pressure in the system exceeds the value of 0.6 MPa even
temporarily, a pressure reducing valve has to be mounted in front of the hot
water storage tank.

It is prohibited to operate the hot water storage tank without protective
earthing.

12
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For safe operation it is recommended to periodically (about every year)
have a plumber check the correct operation of the hot water storage tank
and the combined safety valve. In addition to the above we recommend you
to blow off the valve every one or two months by turning the blow-off valve
button in the direction indicated by the arrow. This way the valve seat is
cleaned from the possibly deposited pollutions (scale, sand grains, etc.).

10

It is recommended to drain the hot water storage tank if it is not used in a
room exposed to frost danger.

11

Any regular operations not included in the manual or different from the
maintenance allowed by the user shall be carried out by a qualified
technician.

12

Flowing hot water above 50°C may cause serious burns.

13

This hot water storage tank can be used by children from the age of 8.
Persons with reduced physical, perceptual or mental ability, or without
experience or knowledge may only use the equipment if they are under
proper attendance or if they are informed on the safe use of the equipment
and they understand the resulting dangers. Children are not allowed to play
with the equipment.

14

Children may clean the external surface of the hot water storage tank only
under attendance.

Hereby we inform you that the product you have purchased after its life
cycle may cause damage to the environment, mainly soil and soil water
through its decomposition features, as it contains parts that fall in the
category of dangerous waste. Therefore we kindly ask you not to place the
used product among unsorted municipal waste, but to deliver it to a
company specialized in collecting waste of electric devices or to the

B production company, in order to promote the protection of the

environment through professional management and recycling of the used
product.
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DEAR BUYER!
This hot water storage tank with storage tank of indirect heating can be operated from:
electric energy, solar energy, or gas-based, coal-based or other based energy carriers.

LOCATION

The hot water storage tank should be located in a room protected from danger of frost,
close to the water connection point. The installation place should be selected so that the
inlet and outlet pipes can be connected with the least possible knees and that the close
cover and the active anode could be disassembled.

MOUNTING THE WALL MOUNTABLE WATER HEATER

The separation wall selected for keeping the hot water storage tank should bear the weight
of the water heater filled up with water, thus, in case of thin wall, it is recommended to use
reinforcing flat irons (on the other side of the wall).

REMARK:
1.) In order to ensure the replacement of the active anode, a free space of 700 mm
should be left under the bottom sheet.
2.) The vertical wall mountable water heater of 150-190 litres can be placed onto a
three-footed support, which we deliver to the Clients at separate request.
In order to ensure perfect stability for the hot water storage tank, the hot water storage tank
should be fixed to the wall with the help of the suspension feet, after its placement onto the
three-footed support, but before its filling up with water.

PUTTING INTO OPERATION

After pipeline connection, the hot water storage tank can be put into operation. Please turn
to a professional technician to control correct operation at the first heating. Before you turn
on heating, the storage tank has to be filled up with water. When you fill up the storage
tank with water, open the hot water valve of the closest faucet, the other valves should
remain closed. Following this open the closing valve mounted in the cold water pipe (Figure
2 Item 1). The storage tank is filled up when water appears on the faucet. In order to flush,
keep the water flowing for some minutes and then close the hot water valve.

TURN TO A PROFESSIONAL TECHNICIAN TO CONTROL THE FIRST
HEATING.

PIPELINE CONNECTION

Any zincked steel pipe, plastic pipe and red copper pipe can be used as hot or cold water
pipes. In case of connecting red copper pipes to the pipeline system, the use of insulating
intermediate pieces is compulsory. The intermediate piece standard package distributed
by HAJDU Zrt. can be purchased as a 2 pcs per package in our retail outlets and in
commerce. One of the intermediate pieces has to be mounted directly to the hot water pipe
of the storage tank, while another intermediate piece has to be mounted

between the already fixed fittings and the red copper pipeline system. In case of connection
without intermediate pieces, the guarantee for the equipment shall be void!

14
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When establishing pipeline connection, follow the installation order of the fittings according
to Figure 2 as the correct operation of the equipment depends on this. The combined safety
valve has to be connected to the cold water branch respecting the flow direction marked by
an arrow. The equipment has to be provided with a safety valve controlled for maximum 0.7
MPa operating pressure.

[The safety valve has to be mounted directly in front of the storage tank, onto the coldwater
branch, in a frost-free environment. The safety valve is an accessory of the equipment.
Before mounting the valve, the coldwater pipe has to be flushed thoroughly, in order to
avoid any damage caused by a possible pollution. The combined safety valve contains a
one-way valve therefore it is not necessary to mount in a separate one-way valve. During
heating, leakage of extending water has to appear on the outlet tube of the combined safety
valve. When mounting, check if leakage is visible.

If the water pressure in the system exceeds the value of 0.6 MPa even temporarily, a pressure
reducing valve has to be mounted in front of the hot water storage tank, in the place as
indicated in Figures 1.b and 2.b. If this is missing, at the above mentioned pressure, the
safety valve will be leaking outside heating as well. The pressure reducing valve has to be
purchased and mounted by the customer. A closing valve has to be mounted in the coldwater
pipe leading to the storage tank in front of the fittings (combined safety valve, one-way
valve, etc.). With the help of this, the hot water storage tank and the water pipe fittings can
be separated from the pipeline (in the case of failure or other maintenance works).

OPERATION AND MAINTENANCE
If you observe water leakage or other abnormality from the inside of the storage tank,
immediately separate the equipment from the pipeline with the help of the closing valve.

IN THE CASE OF INDIRECT HEATING, PROTECTION AGAINST OVERHEATING HAS TO BE PROVIDED BY THE
INDIRECT HEATING EQUIPMENT.

Active anode

In addition to the enamel coating, the tank of the hot water storage tank is protected by an
anode as well against corrosion therefore it is important that the tank should always contain
an active anode of an appropriate size. Therefore the state of active anode has to be revised
every two years. This shall be a pre-condition of the guarantee for the tank (see warranty
certificate). If the anode diameter shrinks to about 10 mm, it has to be replaced.

It is extremely important that the active anode should be in a proper contact with the tank.
Therefore when a new anode is mounted or after other repair works, the link between the
active anode and the earthing screw has to be implemented in a way that provides a contact
of electrically proper conduction. ]

Scale removal
Depending on the quality and quantity of the used water, scale deposition may occur on the
heat exchanger and the tank wall. The deposited scale decreases the efficiency of
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heating. Therefore scale removal from the hot water storage tank has to be carried out every
two years. Do not use a sharp metal object or acid to remove the scale deposited on the heat
exchanger, the closing cover and its fittings. Use commercially sold cleaning and descaling
agents. You can remove scale from the inside of the tank through the fitting hole manually.
You should flush the tank with water jet after descaling.

To avoid frost damages

If the temperature may fall below zero in the room where the hot water storage tank is
placed, the heating of the storage tank cannot be switched off in the frost hazardous period,
or the storage tank has to be drained.

Water drainage

ATTENTION! WHEN DRAINING WATER, HOT WATER MAY LEAK.

Water drainage of the storage tank happens through the discharge valve (tap) mounted in
front of the hot water storage tank, or through the combined safety valve (by turning the
knob in the direction indicated by the arrow). Before draining, close the closing valve in the
pipeline, and the cold water valve of the faucets. At the same time, open the hot water valve
of one of the faucets, and keep it open until draining is finished. Refilling happens as
described above.

16
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TECHNICAL DATA

QUALITY CERTIFICATE/

ID20A |ID25A |ID40A |IDS0A

Intended use

Unvented hot water storage tank with
indirect heating

Location Wall mounted vertical
Volume (1) 80 | 100 | 150 | 190
Rated operation pressure (MPa 0.6

Largest opening pressure of safety valve (MPa) 0.7

Standby energy use at 65 oC (kWh/24h) 1.0 | 13 | 17 | 21
Heating surface of heat exchanger (m?2) 0.615

Rated operation pressure of heat excahger 06

(MPa) '

Tank fired enamelled steel plate

Heat exchanger

fired enamelled steel pipe

Corrosion protection

fire enamel + active anode

Water connection

G3/4

Heat exchanger connection

Gl

Regulations for the product:

MSZ EN 12897

Warehouse and transport requirements

MSZ EN 60721-3

QUALITY CERTIFICATE/

ID25S | ID40S | IDS0S

Intended use

Unvented hot water storage
tank with indirect heating

Location Freestandin
Volume (1) 100 \ 150 190
Rated operation pressure (Mpa) 0,6

Largest opening pressure of safety valve (Mpa) 0,7

Standby energy use at 65 oC (kWh/24h) 1.3 1.7 \ 2.1
Heating surface of heat exchanger (m2) 0.615 0,81
Rated operation pressure of heat excahger (MPa) 0,6

Tank

fired enamelled steel plate

Heat exchanger

fired enamelled steel pipe

Corrosion protection

Fired enamelled + active

anode
Water connection G3/4
Heat exchanger connection Gl
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O0mue npegynpexxaeHus

BBon B 3kCruTyaTanyo U nepBbli 3a1lyCK HAKOIUTEIbHOTO BOJIOHATPEBATENS JOJKEH OCYIIECTBIIATh
CIELUAIUCT B COOTBETCTBUM C JIOOBIMH TpeOOBAHUSMHU JCHUCTBYIOIIMX B JAaHHOW CTpaHe
MpeNNuCcaHuil U MPaBOBBIX HOPM, a TakXke TPeOOBaHMSIMH MECTHBIX BJIAcCT€ll W OpraHu3aluit
31paBooxpaHeHus. [lepea BKIIOUEHHEM TOI0TPEBA HAKOMUTEND HYKHO 3all0JIHUTh BOAOM.

B Tom cnyuae, eciu ycTaHaBIMBAaeMbIi HAKOMMUTEIHHBIA BOJOHATPEBATENIb MOHTHPYETCS HE MPOCTO
BMECTO CTaporo HAKONMHUTEILHOTO HarpeBarelii, a B paMKaX pPEMOHTa CYIICCTBYIOMIEH
THJIPABIMYECKON CHCTEMBbI MJIM YCTAaHOBKM HOBOH, (pMpMa, OCYIIECTBISIONIAs YCTAaHOBKY, IMOCIE
BBOJa B  OJKCIUIyaralMio o00s3aHa BBIAATh  IOKYINATeI0  CepTU(PUKAT  COOTBETCTBHS,
MOATBEPIKIAIONIUN COONIIOIEHNE JEeUCTBYIONINX TPAaBOBBIX HOpM M crenudukanmii. B 06omx
ciryvasx (GupMa, OCYIIECTBISIONIas YCTAHOBKY, JIOJDKHA IPOBEPUTH BCIO CHCTEMY Ha MPEIMET
0€30MaCHOCTH U YKCIUTYaTAIIMOHHBIX XapaKTePUCTHUK.

B kauecTBe TpyO AJ1s XOIOAHON U ropsUeii BOJbI MOKHO HCIIOJIb30BATh XPOMUPOBAHHbBIE CTANIbHBIE,
IUTACTMACCOBBIE M MeAHble TpyObl. Ilpm moakimoueHHMM K BOAONPOBOAY TpyO U3 Menu B
00s13aTeTbHOM TOPSIIKE HEOOXOIMMO HCIOJIb30BaTh M3OJIUPYIOLIUE MepeXoJHUKH! 3amperaercs
MOAKJIIOYATh HAKOMUTEIbHBIN BOJIOHATPEBATElb IPU MTOMOIIY HUTaHTa!

HecootBeTcTByOITHE YCTAaHOBKA M BBOJT B AKCILTyaTAI[MIO MOTYT MTOBJIEYb 32 COOOM TPAaBMBI Y JIIOICH
Y )KUBOTHBIX, a TAK)KE MaTepUaIbHbIH ymiep6. B Takom cirydae mponu3BOAUTENb OTBETCTBEHHOCTH HE
HECET.

3anpemaeTC${ pasMeiatb MCXKAY HNPCAOXPAHUTCIIBHBIM  KJIAIIAHOM HW  BOAOHAIrpCBATCICM
BOJIONTPOBOAHYIO apMartypy!

3anpemaercs NepeKpbIBaTh CIMBHON MaTPyOOK UM pPa3MeIaTh €ro TAaKUM 00pa3oM, 4ToObI He Oblia
BUIHA Kamaromias Boga!

HE I[OHYCKAPITE, YTObbl JABJIEHME B  HAKOIIMTEJIE ITIPEBBIIIAJIO
MAKCHUMAIJIBHO JOITYCTUMOE PABOYEE JJABJIEHUE, 5TO OITACHO IJIA )KNU3HU U
3ATIPEILIEHO! Ecnu naBnenue B BOAOMPOBOAE XOTs ObI MHOT 1A TIpeBbImaeT 3HaueHue B 0,6 Ml1a,
Hepe;[ HaAKOIIUTCIIbHBIM BOI[OHaneBaTeJIeM HGOGXOI[I/IMO yCTaHOBI/ITB KiiariaH JJisi CHHXCHUS
JIABJICHUSL.

3ampernieHo SKCITyaTUpOBaTh HAKOMMUTEIBHBIA BOJIOHATPEBATENb O3 3alTUTHOTO 3a3eMJICHNs !

B nnTepecax 6e3omacTu SKCIuTyaTaliu He0O0X0MMO PETYJISIPHO (HallpuMep, pa3 B roJ1) MPUTJIaIIaTh
BOJIOMIPOBOAYMKA JUIsl TPOBEPKH HAKOIUTEIHHOTO BOJOHArpeBaTelis, B TOM 4YHCIIe, PabOTHI
NPEOXPAHUTEIBLHOIO KianaHa. Kpome 3Toro pekoMeHIyeM IMOCPEACTBOM MPOKPYYUBAHUS
o0yBaroIIell KHOMKKA MPEAOXPAHUTENBHOTO KIIalaHa B CTOPOHY CTPEJIKHU €XKEMECSYHO WU pa3 B
JBa Mecsa o0yBaTh KiarmaH. TakuM o0pa3oM cejio KjaraHa OYMINASTCsS OT HAKOIMBIIMXCS HA
HEM 3arpsi3HeHuM (HaKuIlb, MECYUHKH U T.I1.).

10

PCKOMCHI[yeTCH CJIMBAaTh BOJAY U3 HAKOIIUTECIIBHOTO BOJOHArpeBATCIdA B TOM ClIy4dac, €CJIM arperar
GYI[GT HaXOaAUTHhCs 0€3 UCII0Ib30BaHuUs B NMOMCUICHHWH, I'IC TCMIICPATYypPa BO3AYyXad MOKCT OIYCTUTHCA
HMKC TOYKH 3aMCp3aHusl.

11

3a UCKIIIOUEHUEM MEPEUUCICHHOTO B HHCTPYKIIUH U 32 UCKITIOUEHHEM PETYJISIPHOTO 00CTy KUBaHUS
npubopa, KOTOpPOE OCYILECTBIISET M0JIb30BaTelNb, BCE OCTAJbHBIC NEHCTBHUSA C BOJOHArpeBaTesIeM
JIOJDKEH MPOU3BOAMTH KBATH(PHIMPOBAHHBIN CIICIIUAIIUCT.

12

BriTekaromas u3 BojoHarpeBarTeis Bojaa, TeMIepaTypa KoTopoi cocrapisier 6osee S0 °C, Mmoxer
IIPUYUHUTH CEPbEZHBIE OXKOTH.

13

3ToT MpUdOpP MOTYT MCIIONB30BaTh AeTu crapiie § jer. Jluna ¢ orpaHu4eHHBIMU (PU3HYECKUMU U
YMCTBEHHBIMHU CIIOCOOHOCTSIMH, a TaKXKe C OTPAaHUYEHHBIMH BO3MOKHOCTSIMU OPTaHOB YYBCTB, WX
JUIIAa C HEAOCTATOYHBIMU 3HAHUSAMH M OIBITOM MOTYT HCIIOJIB30BaTh NPUOOP JHUIIE MOJ
COOTBETCTBYIOIIMM KOHTPOJIEM WJIM B TOM Cllydae, €Clii MX HPOMH()OPMUPOBAIN O IpPaBUIIAX
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0€30MMacHOTO UCIOIB30BaHUsI IPHOOpPA, U OHH TOHSUIH, KaKUe €CTh CBS3aHHBIC C HUM HCTOYHHKHU
omnacHocTH. Henb3s gomyckaTs, 4TOOBI JETH UTpajid IPUOOPOM.

14 | let MOT'YT IPOM3BOJAUTH YUCTKY HAKOIIUTEIHHOIO BOJOHATPEBATEINS TOJIBKO MTOJI KOHTPOJIEM.

IIpnoOpereHHblii BaMu NPUOOP MO HMCTEYEHUHM CPOKA CJOYKObl BBHIY
CBOMX BpeIHBIX /UI OKpY:Xawuieidl cpeabl XapaKTepHUCTHK MOKeT
HAHeCTH yuiepo, npe:xae Bcero, No4Be ¥ rPyHTOBBIM BOJaM, MOCKOJIbKY
OH CO/IeP’KUT TaKHe JeTAJH, H3-32 KOTOPbIX HNPOAYKT, Y KOTOPOIro
3aKOHYWJICSI CPOK CJYKObI, OTHOCUTCS K KATErOPHH ONMACHBIX OTXO/0B.
ITo3TOMy mpocuM Bac pa3MeliaTh NPOAYKT, Y KOTOPOIo 3aKOHYMJICS CPOK
CIy:K0bl, He cpeld KOMMYHAJIbHBIX OTXO0A0B, a [0CTAaBUTh €ro Ha
NnpeanpusiTue, 3aHUMaKIeecs cOOPOM OTXOA0B  IEKTPHUYECKOIO

_ 000pyI0BaHUSl, WJM TPOU3BOAUTENI, 4YTO0bI TNPodeccHOHATIbLHAS
00padoTKa M yTHIM3ALMA HCIO0Jb30BAHHOIO NMPOAYKTA CIOCOOCTBOBAJIA
oXpaHe OKpY:Kalollei cpeabl.

YBAXKAEMBbBIN NOKYIIATEJIbB!

®upma «XANY» (HAJDU Hajdusdgi Ipari Zrt., Benrpus) 61arogapur Bac 3a TO, 9TO BbI BHIOPAIIH HAIIIE
ycrporictBo Mapku AQUASTIC. B 3Toif MHCTPYKIIMM Bbl CMOXKETE€ O3HAKOMHTBCSI C MCIIOJIb30BAHHUEM,
MOHTaKOM MpHOOpa, ero yCTpOMCTBOM M OOCHYKMBAaHHUEM, a TakXe IMOJYYUTh MHYIO0 HH(OpMaIHIO,
CBSI3aHHYIO C HAKOTIMTEILHBIMHA BOJOHATPEBATEISIMU C HEMIPSIMBIM TIOJIOTPEBOM.

Mps1 HazieeMcst, 9TO BbI OyACTE MOTHOCTHIO YAOBIETBOPEHBI HAIIEH TTPOTYKIIHEH.

[Tepen ycTaHOBKOH M 3KCILTyaTalliel O4e€Hb BaKHO BHUMATEIBHO POYUTATH JAHHYIO HHCTPYKIHUIO!
CoxpaHuTe MHCTPYKIHUIO U MOJIb3YHTECh €10 B KauecTBE CIPABOYHOIO MaTepHalia MpH 3KCIUTyaTaluu
YCTPOMCTBA.

C y4€TOM MOCTOSHHOTO TEXHUUYECKOTO YCOBEPIIEHCTBOBAHUS POU3BOIUTENH OCTABIISET 32 COOOM MpaBo
B IIpPOILIECCE€ TPOM3BOJCTBA OCYIIECTBISATh KOHCTPYKTUBHBIC WM3MEHECHHS, H3MEHATh TEXHUYECKHE
XapaKTePUCTUKHU, METOJ COOPKH U aCCOPTUMEHT.

JlanHbIil BOJOHArpeBaTesib C HEMPSAMBIM HArpeBoM MOXKET padoTaTh C HCIOJB30BaHUEM: COJHEYHOM
SHEPTUH, ra3a, yrisi Wi UHOTO SHEPrOHOCUTES.

TPAHCIIOPTUPOBKA U XPAHEHHUE

VYnakoBaHHOE YCTPONCTBO MOXKHO IE€PEBO3UTH JIIOOBIM BHJOM TPAHCIOPTA, CTPOTO B BEPTUKAIBLHOM
IMMOJIOKCHNHU, B COOTBCTCTBHUU C MMPCANNCAHUAMU B OTHOIICHHHU IICPCBO30K JAHHBIM BUAOM TPAHCIIOPTA.
ITpu nepeBo3ke yCTpOMCTBO HOJIKHO OBITh CTAOMIIBHO 3aduKcupoBaHo. [Ipu morpyske u BBIrpy3Ke CleayeT
u30erath ynapoB MO KOpITyCy ycTpoicTBa. Ha ymakoBke MPHUCYTCTBYIOT BCe HEOOXOAMMBIE OTMETKHU B
OTHOILEHUH TPAHCIIOPTUPOBAHUS U XpPaHEHHUs yCTPOICTBA.

YerpoiicTBo 3anpemiaercs NepeBo3UTh B TOPH30HTAIbHOM MOJI0KeHUH!

Y1nakoBKy cliefyeT yJalsiTh ¢ OCTOPOKHOCTBIO, TaK KaK B YIIAKOBKE HAXOJATCS TaKHE KOMIUICKTYIOLIHE,
KOTOPBIC HCOGXOI[I/IMBI AJI1 MOHTA>Ka HAKOIMUTCIIbHOTO BOJJOHArpeBaTeIA.

XpaHUTh YCTPOMCTBO CIENYET IIPU TEMIIepaType Bo3ayxa oT -15 10 +40°C 1 OTHOCUTENBHON BIAXKHOCTH
Bo3yxa He 6osee 80%.
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HakonuTtenbHblil BOJOHArpEBATENb CIEAYET XPAHUTh B 3aKPHITOM TOMEIIEHUH, B KOTOPOE HE TPOHUKAET
COJIHEUHBIN CBET U OCaJIKU.

PASMEIIEHUE

Hcnonb30BaTh yCTPOMCTBO MOKHO B IOMEIIEHUSX, B KOTOPBIX TEMIIEpATypa He omyckaeTcs Hke +2°C u
He moaHuMaeTcs Boime +45°C. MecTo /uisi MOHTaXka CieayeT BBIOMpAaTh TaKuM 00pa3oM, 4TOOBI ObLI
I[OCTyH K TPY6aM BXO0Ja U BbIXOJda BOJbI, a TAKXKEC ,Z[OCTYH K HaKOHI/ITCHBHOMy BOI[OHaneBaTe.HIO Ha cnyqaf/'l
€ro peMOHTA HMJIU 3aMEHbI MAarHHEBOT'O 3alTUTHOTO aHOJ1a.

MecTo yCTaHOBKHM HaKOMHMTEIBHOTO BOJIOHATPEBATENS CIIEAYET BHIOMPATh TAKMM 00pa3oM, YTOOBI K HEMY
HE MMEJTH JIOCTYIIA JINIA, HEC HMEIOIUE COOTBETCTBYIONIUX 3HAHUN U OTBITA (B TOM YHCJIC JICTH), €CIIH OHH
HC HaXOoOATCA IO HpI/ICMOTpOM OTBCTCTBCHHOT'O JIN1Ia, NJIX €CJIIM OHU HE HOJ'Iy‘II/IJ'II/I COOTBGTCTByIOH_ICFO
oOpa3oBaHwusl.

YCTAHOBKA HACTEHHOI'O HAKOIIUTEJBHOI'O BOJAOHAI'PEBATEJIA (moaeas ID..A)
Crena, Ha KOTOPYIO BbI IUTAHUPYETE YKPEMUTh BOJIOHATPEBATENb, TOJDKHA BBIJIEPKUBATH BEC HAKOIUTEIIS
¢ BoJoii. B Tom ciyuae, eciu creHa TOHKas, €€ HE0OXO0AMMO YKPEIUTh C 00paTHOM CTOPOHBI MPY TOMOIIIH
TUTIOCKUX METAJUTHYECKUX MPOPIIICH.

NNPUMEYAHHUE:

1.) /lng BO3MOKHOCTH 3aMEHBI aKTUBHOT'O aHOJA IOJ JTHHUILEM BOJOHArpeBaTeisi HeoOXOIUMO
ocTaBUTH 3a30p B 700 MM.

2.) HactenHslii BepTHUKaNbHBIA BojoHarpeBatenab 00bEMoM 150—-190 1 MOXKHO TakKe yCTaHOBUTH
Ha TPEHOTY, KOTOPYIO MBI IIOCTABJIIEM I10 CIIELUAIBHOMY 3aIpocCy.
Ji1st TOoro, YTOOBI HAKONMUTEIBHBIN BOJOHATPEBATENb CTOSIT CTAOMIIBHO, TIOCTIE YCTAHOBKH HA TPEHOTY U 10
3aIl0JIHEHHS BOJIOM €ro HEOOXOJMMO MPUKPENUTh K CTEHE CIIeI[UaIbHBIM KPOHIITEHHOM.

YCTAHOBKA HAITIOJIBHOI'O HAKOIIMTEJIBHOT'O BOAOHATPEBATEJIA (Mmoaenn ID..S)
PoBHBIII TOPU3OHTATIBHBIA TOJ, YTOOBI HAKOMUTENb CTOSJI CTPOTO BEPTHKaIbHO. BepTukambHOTro
IIOJIO)KEHUS MOKHO JTOCTHTHYTH IIPH IOMOIIM PEryJIMPOBKHM HOXKEK, a TaKXKe IPU IMOMOILUM HaAEKHOU
MIOATIOPHI.

INPUMEYAHMUE:
1.) HakonurtenpHBIA HarpeBaTeNb CIEAyeT YyCTaHABIMBATh TaKUM 00pa3oM, 4TOOBI pacCTOSHUE
MEXIy HUM U CTeHOH ObLI0 HE MeHee 50 MMm.
2.) Hns Ttoro, 4roObl ObUIA BO3MOXHOCTh CHUMATh KPBIIIKY HAKOMHUTENIS W MEHSTh aHO/,
HeoOxoaumMo octaBuTh 200 MIJITUMETPOBBIM 3a30p MEXKIY IIMUTKOM (IHMIIEBas YacTh
HAKOIUTEJILHOTO BOJIOHArpeBATeNsl) U CTEHOM UM MHOW KOHCTPYKLMEN CTPOCHHUS.
3.) B wmecte pa3merieHusi HarpeBaTelis JIOJDKHBI OBITh B HAJIMYUU CETH BOJOCHAOKEHUS U
KaHaJIM3aluu (CTOK B TOJY).

BBO/I B OKCIINIYATALIMTIO

HaxonuTenbHbli BOJOHArpeBareilb MOXKET ObITh BBEAEH B HKCIUTyaTaIMIO MOCJE MOJKIIOUEHHS K CETH
BoJIocHaOkeHus. PaboTy arperara Bo Bpemsi IEpBOTo MOA0TPeBa J0/bKEH mpoBepuTh ciienuanuct! [epen
BKJIFOUEHUEM TO0IPEBA HAKOIIUTENb HYKHO 3alIOJIHATh BOJOW.BO BpeMs HalloIHEeHNs HarpeBaTeis BOJOU
OnmvoKalIMiA KpaH ropsiueii BOJbI TOIKEH OBITh OTKPBIT, OCTAJIbHBIC KPaHbI JOJKHBI OBIT 3aKphITHL. [Tocne
9TOTO OTKPOWTE 3amOpHBIN KJallaH, BMOHTUPOBAHHBIM B TPyOy XOJOAHOW BOABI (puc. 2, mo3unus 1).
HarpeBarenb cuuTaercsi HaloOJIHEHHBIM, KOTJAa BOJA MOSIBIISIETCS B KpaHe. J{ast TOro 4roObl MPOMBITH
HaKOIUTEJb, OCTaBbTE OTKPBITHIM KPAaH HAa HECKOJIBKO MUHYT, YTOOBI BOJA BBITE€Kasa. 3aTeM 3aKpOWTE
KpaH.

PaGoTy arperata Bo BpeMsl IepBOro HArpeBa JI0JI’KeH MPOBEPUTH CHEIUATUCT.
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MNOAK/IIOYEHUE K CETH BOOJOCHABKEHUSA

3anperniaercs MOAKIOYATH arperar npu nomoinyu nuianra! [lpyu nmoaxiaroYeHUHn K ceTd BOJOCHAOKEHUS
cobuoaiite 04ep&nHOCTh MOHTa)Ka 3alOpHBIX KianaHoB (pucyHku 1 / la / 1b mns moneneit ID..A u
pucynku 2 / 2a / 2.b nns moneneit ID..S), Tak Kak OT 3TOro 3aBUCUT paboTa 000PYTOBAHHS H COXPAHHOCTh
rapaHTHH.

B kauectBe TpyO 111 XOJOJHOW M TOpsiueil BOABI MOKHO HCIIOJIB30BaTh XPOMUPOBAHHBIE CTAJIbHBIE,
IUIACTMACCOBBIE U MeJlHbIe TPYObl. IIpH MoaAK/II0YeHHH K BOAONPOBOAY TPYO U3 MeIu, B 0013aTe IbHOM
nopsiike Heo0XO0AMMO HCIOJb30BAaTh H30JMpYyOIIHMe NepexoaHuku! Peannsyemblii mpeanpusTHeMm
«HAJDU Zrt.» cOOpHBIii aKeT MepeX0THUKOB MPOJaeTCsi B pacacoBKe MO 2 MTYKH B HAIIUX MarasuHax
1 B CBOOOJIHOM TOPTOBJIE.

OnvH nepexoHUK He0OX0IUMO YCTaHOBUTh HETIOCPEICTBEHHO HA TOPAUYYIO TPyOy HaKOIHUTEIs, a BTOPOI
— Ha TpyOy C XOJIOTHOM BOJOW MEXTy BOJIOITPOBOTHOM apMaTypoil U MEAHOU BOJIOMPOBOAHOM TpyOoii. B
clyyae TOAK/IIOYEHHs ©0e3 MNepeXOJHMKOB TIapaHTHsi Ha mnNpudop HeldelcTBUTeIbHA!
KomOuHMpoBaHHBIN MpeOXpaHUTENbHBIN KiIaaH He00X0JMMO MOIKIIOYUTH K MaTPyOKy XOJIOAHOMN BOJIBI
C COOJIOZICHWEM HaIpaBJICHUS TOKAa BOJBI, YKa3aHHOTO cTpenkoid. [Ipubop HEoOXoauMo CHaOIUTH
MPEIOXPAHUTEIIBHBIM KJIAITAHOM, OTPETYJIMPOBAaHHBIM Ha pabouee nasieHue He 6osee 0,7 Mlla.

[IpenoxpaHuTenbHBIN KiIamaH HEOOXOIUMO BMOHTHPOBATh HEMOCPEACTBEHHO I€pe/l HAKOIUTENeM Ha
naTpyOOK XOJIOIHOW BOJBI B MOMEIIECHUH, TEMIIepaTypa BO3ayxa B KOTOpoM He omyckaercss Hmke 0°C.
IIpenoxpaHuTeJbHbIN KJIANAH BXOAUT B KOMIUIEKT IOCTABKH.

He »kcnyatupyiiTe HaKONMTENbHBIA BOJOHAIpeBaTelb, €CJM B HEM He YCTAaHOBJICH
NpPeJOXPAHUTEIbHBIN KJalaH, WIH eCJH NPH MOHTa)ke He ObLIM CO0JI0AeHbI NpeINUCAHHUA
MPOU3BOIUTENS, U HEAOYETHI He ObLIN UCTIPABJEHbI 10 MOMEHTAa HAYaJIa IKCIUTyaTaluu!

[Tepen MoHTakoM KiamaHa TpPyOy XOJOJHOW BOJBI HYXKHO TIIATEIBHO IMPOMBITH, YTOOBI M30€XKaTh
MOBPEXKICHHUM, CBSI3aHHBIX C BO3MOXKHBIMU 3arps3HEHUsSAMH. B KOMOMHUPOBAHHBINA MPEIOXPaHUTEIHHBINA
KJIalaH BCTpOeH 00paTHbIN KiianaH. [lo03ToMy MOHTHPOBATE OTIENIbHBIN OOpaTHBIH KiIamaH He HyXHO. [Ipu
paboTte BofOHarpeBaTes U3 KianaHa MOXKET BBITEKaTh Bojia. HeoOxoammo obecreunTb CBOOOTHBIN OTTOK
BOJIBI U3 KJamana. Bo BpeMs HarpeBa BoJa JIOJDKHA KarmaTh W3 BEIBOJHOTO MaTpyOKa KOMOMHUPOBAHHOTO
peloXpaHUTeNbHOr0 KianaHa. [Ipu ycraHoBKke HarpeBaTels HYKHO CIEAUTH 3a T€M, YTOObI Kamaroas
BOJa ObLlIa BUIHA.

Ctporo 3anpemaercsi nepeKpbiBaTh OTXOASINYK TPYO0y M BBIBOJAMTH KAaNAalOLIYI0 BOAY TAKHM
o0pa3oM, 4TOObI OHa He Obl1a BUAHA! Boga nomkHa ObITH BRIBEJICHA B TAKOE MECTO, IJIe TEMIIEpaTypa
BO3AyXa He onyckaercsa ke 0°C.

Ecnu naBnenue B BomonpoBoie X0Ts Obl MHOTAA NpeBbiiaeT 3Hauenue B 0,6 Mlla, nmepes HakoMUTEIbHBIM
BOJIOHArpeBaTelieM, B MecTe, yKa3aHHOM Ha cxemax 1.b u 2.b, HE00X0qUMO YCTaHOBHTH KIamaH IS
CHIDKEHHUs JaBJieHWs. be3 »9Toro KimamaHa TIpd TaKOM JIAaBJICHWM Boja OyaeT KamaTh W3
MPEeIOXPAaHUTENHLHOTO KIIaNlaHa U BHE ieproa Harpesa. [IproOpecTy v ycTaHOBUTH KIIANaH JIsl CHUYKCHUS
JaBJIEHUs JOJDKeH moTpedutens. Ha TpyOy ¢ XologHOW BOJOM, BEOYIIYIO K HarpeBaremio, Iepes
apMaTypoil (KOMOMHMPOBAaHHBIA MpPEJOXPAaHUTEIbHBIN KianaH, OOpaTHBIM KiamaH M T.1.) HYXHO
CMOHTHPOBATh 3aMOPHBIN Ki1anaH. C ero moMoIIbi0 BOJIOHArPEBATEIb U BOJOIIPOBOJHYIO apMaTypy MOKHO
OTKJIFOYUTH OT BOJOINpPOBOAA (TMPU TMOBPEKISCHUU WM IJIA TMPOBEACHUS PAa0OT MO TEXHHUYECKOMY
00CITy)KHBAHUIO).

MNOAKJ/JIIOYEHHME K TEIINTIOOBMEHHUKY

3anpemeH0 MNOAKJIIYATH TEIJIOOOMEHHUK HAKONMHUTEJIbHOI0 BoAoHarpeBarTejisds K OTKPLITBIM
OTONMTEJbHBIM cHCTEMAaM!
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be3 co0TBETCTBYIOIIET0 MPET0XPAHUTEIHLHOT0 KJIANIAHA WM C HEHCIIPABHBIM MPEI0XPAHUTEIbHBIM
KJIAMAaHOM 3amnpeliaercsi MOAKJIIYATh TeMJI000MEHHUK BOJOHATPeBaTe/s K OTOMUTEIbHBIM
cHCTeMaM MPH JaBjeHnd, npeBbimaromem 0,6 MIla!

He noaxuouaiiTe MeiHy10 TpyOy K KJIanaHaM BoJOHarpeBaTe/isi 0e3 H30JMPYIOIIMX MPOKJIAIOK!

[lepen BBOAOM B KCIUTyaTalMIO TEIIOOOMEHHUK HEOOX0AUMO IPOMBITH C LIEJIbIO YAAJICHUS 3arpsA3HEHHM.
C BOzO# B cUCTEME OTOIUICHUS] HEOOXOIMMO 00paIaThCsi B COOTBETCTBUH C JACHCTBYIOUUMH HOPMaMH U
npeanucanusaMy. BomonarpeBaTeny ¢ BCTPOSHHBIM B HAKOTIUTEIb TETII000OMEHHIKOM MOXKHO TOAKITIOYATh
K CHCTEeME OTOIUICHHS TOJNBKO B TOM CJly4ae, €CIM J[aBJICHUE U TEeMIeparypa TEIUIOHOCHTEN
COOTBETCTBYIOT YKa3aHHBIM B TEXHHUYECKOM IIacTOpTe 3HadeHWsM. Ecim B KauecTBe TEIIOHOCHUTENS
UCTIOJIb3YETCsI BOJIA, OHA JIOJIKHA COOTBETCTBOBATH CIICAYIOLIMM TPEOOBAHUSIM:

3nauenne pH Boasl: ontumaneroe 8,3 — 9,0 (momyctumoe 8,0 — 9,5)
Cojaep:xaHue KUCJI0poaa B Boje: He OoJjiee 20 Mkr/am3
MakcumanbHas TemnepaTtypa TerioHocutens 95°C

Eciu Ten1000MeHHUK He UCIOJIb3YeTCsl P padoTe BoAoOHArpeBaTe sl (Hanpumep, padoTaeT TOJIbKO
3JIeKTPUYECKHI HATPEB), HEO0OX0AMMO 3ANOJHUTH TENI000MEHHHUK IIMKO0JIEBbIM TENJIOHOCHTEJIeM,
4YTOOBI MPEIOTBPATUTH KOPPO3HIO!

Tenj1000MeHHUK He HY>KHO 3amoJIHATL 10 KOHIA BO H30exxaHue YBCINYCHUA daBJICHUA
TENMJIOHOCUTEJIA, BBI3BAHHOI'O MOBBLIINICHUEM TeMHepaTypr!

[Tocrne HamonmHEHUWS TEIMJIOOOMEHHHKA TEIIOHOCUTENIeM YOeAWTeCh B TOM, YTO JABJIICHHE B CHUCTEME
CTaOUITU3MPOBATIOC U HE MPEBBIMIALCT MOKA3ATEU pad0YEro IaBIeHUSI OTOMUTEILHOW CUCTEMBI, B TOM, UTO
aBapHifHbIE CTpaBJIMBAIOIINE KJIallaHbl B pabd0ueM COCTOSHUH, YTO TEIUIOCHaOKeHUe paboTaeT, a Takxke,
YTO aBTOMATUUYECKHUE CTPABIIMBATEIIU, PACTION0KEHHBIE B CAMOM BEPXHEH TOUKEe, HEMOCPEICTBEHHO PSAOM
C TETJIOOOMEHHUKOM, paboTalii BO BpeMsl HAIIOJTHEHUS] CUCTEMBI.

MOHTAXK C HUPKYJISSHUOHHBIM HACOCOM
He nmoaxmtouaiiTe TEIIooOMEHHUK K METHOU apMaType 0€3 N30JUPYIOIINX MTePEX0THUKOB.

MakcumanbHO JI0oITyCTUMasi TEMIIepaTypa TeINIOHOCUTENS, OCTABISIEMOTO K TETTIOOOMEHHUKY, HE MOXKET
npesbimath 95°C.
MakcumanbHO JIOITyCTHMOE JaBJICHUE TETJIOHOCHTENS, ITOCTABIAEMOTr0 K TEINIOOOMEHHUKY, HE MOXKET
npeBbIaTh 6 6ap.

MNOAKJ/IIOYEHUE HUPKYJIAIMOHHOTI'O ITATPYBKA

[onkmouenne HamonpHBIX Mojeneit ID..S mpousBoauTCs NpPH MOMOIIM CIEUUAIBHOW TpPYOBI,
n300paxxEHHON Ha cxeme 26.

TEPMOCTAT YIHPABJIEHUSA HAT'PEBOM (HE BXOJAUT B KOMIIJVIEKT IOCTABKH)
Tak kak TemIiepaTypa ropsiaeid BOJbl BHyTpH 0oiiiepa MOXKeT ToCTUTaTh 65°C UCTIONB3YHTE CMECUTEIHHBIC
KpaHbl BO N30€KaHHE 0’KOTOB.
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MNOAK/IIOYEHUE ITPOBOJA 3A3EMJIEHUSA

CTporo 3amnpemeHo 3KCILIyaTHPOBAThL HAKONMUTEILHBbIIE BOJOHArpeBarteb 0e3
3alIUTHOIO 3a3eMJIeHu!

MeTajanyecKkue 1eTajald HAKOMUTEIbLHOTO HarpeBarTesisi 00513aTeJIbHO I0JLKHBI ObITh
3a3eMJIEHbI!

IIpoBox 3a3eMiIeHHs T10JIKeH OBITh TMOAKJIIOYEH K PO3eTKe 3a3eMJIeHHUs1!

BononarpeBarenb MOXHO MOJKIIOYaTh TOJBKO K COOTBETCTBYIOIIMM — 00pazom
HAaCTPOEHHOU U MPOBEPEHHON TOUKE 3a3€MJICHHS !

Jliia obecrieyeHust 3JEKTPOCHAOKEHNS DJIIEMEHTOB HAKOMIUTEIbHOIO HarpeBaTeJIs
MOJIKJIFOUEHHUE JTOJDKHO MPOUCXOIUTH 0€3 MepeABIKEeHUs TprOopa, Ipy MOMOIIH
3amuTHOTO BhIKItouaTens (RCD) ¢ nenbio npeaoTBpanieHus yaapa 3JIeKTPHIECKUM
TOKOM.

3alMTHOE 3a3€MJICHHE JOJDKHO COOTBETCTBOBATh TPEOOBAHMSM, HMMEKOIIMM CHIy Ha
teppuropun Poccurickont denepanuu.

BHUMAHMUE! TIlepen wucnojb30BaHMEeM HAKONHUTEJIbHOI0 BOJAOHATpeBaTeJIsl
NMpoBepbTe, HACKOJbKO XOPOUIO 3aKPEIUIeHO 3a3eMJIeHNE K KPal0 HArpeBaTeJis.

3a3zeMiieHuEe (BbIpaBHUBAHWE IMOTEHIMAIOB) JOJDKHO ObITH OOOPYIOBAHO W AJI TaKUX
Mojiesield, B KOTOPBIX HET 3JIEKTPUYECKOrO TMOAOTPEBa; TaKOe 3a3eMJICHUE JOJHKHO
COOTBETCTBOBaTh cTanaapty MSZ HD 60364!

IKCIVIYATALIUA U TEXHUYECKOE OBCJIIYKUBAHUE

B Tom cly4dac, €CJIM U3HYTpHU BOAOHArpCBaTC/isd BBITCKACT BOJA4, MJIM C€CJIM Bbl 3aMCTUTC
KaKue-JIn00 MHEIE HCUCIIPABHOCTH, HCMCAJICHHO OTKIIIOYHUTC HArpeBaTcjib OT BOJOIIPOBOAA
IIpH IIOMOIIIX 3aIIOPHOTO KjamnaHa!

B CGIIYYAE HEIIPAMOI'O HAI'PEBA 3ALNUTY OT IIEPEI'PEBA /1OJIKEH
OCYHIECTBJIATb HAI'PEBATEJIB!

CoOmroieHrie TIpaBWII JKCIUTyaTallud W OTBETCTBEHHOE OTHOIIEHUE K arperary MOTYT
CYIIIECTBEHHO MPOJIJIUTH CPOK €T0 CITY>KOBI.

B Tex MECTax, rac J)KECTKOCTh BOJbI ITPCBBIIACT CpC,Z[HI/Iﬁ IMOKa3aTcjib, pPCKOMCHAYCTCS pas3
B IO YUCTUTL arpe€raTt OT HaKMIIH.

AKTHUBHBINA AHO/

- HakonurenbHbIn BOAOHArpeBaTciib UMCCT AOIMOJHUTCIBbHYIO 3alllUTY OT KOPpPO3HHU B
BHUJC aKTUBHOI'O aHOJA.
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- Cpox ciyx0bpl MarHmeBOTO aHOJAa 3aBHUCUT OT KayeCTBAa BOJBl M WHTEHCHBHOCTHU
IKCILTyaTaIHH.

- He pexe omHOrO pasza B 1Ba roja, HEOOXOIUMO MPOBEPSATH HAKOMUTEIh, IPOBOUTH €TI0
TEXHUYECKOE O0CTy)KUBAaHHE U MCHITh MarHUEBBIA aHO!

- Cpok cienyromieii mpoBepKy HazHavyaeT (hupMa, MPeA0CTaBIISIONIAs JaHHYIO YCIYTY, HO
IIPOBEpKa JIOJDKHA COCTOSITCS He 00JIee YeM depes r'oJ1 IOCIIe MOCIeTHEeH MTPOBEPKHU HITH
IoCJIC BBOJIa HarpeBaTelsl B OJKCIUTyaranuio. Jlata mpoBepKH JOJDKHA OBITH
3aperucTpUpOBaHa B COOTBETCTBYIOIICH pyOprKe macnopra nmpubdopa.

-  Ecmm numamerp anoma xotst ObI B OMHOM MecTe cocTaBiseT meHee 10 MM, ero
HEe0O0XO0IMMO 3aMEHHTD.

- Ilocne 3aMeHBI aKTHBHOT'O aHOJA €r0 3a3eMJICHHE HEOOXOJAMMO BEPHYTh B COCTOSIHHE,
COOTBETCTBYIOIIHE THarpamMme.

- OuyeHb BaKXHO, YTOOBI MEXK/Ty aKTUBHBIM aHOJIOM M BUHTOM 3a3¢MJICHHUS OBLIT XOPOIIIUH
KOHTaKT METAJLIOM.

- 3ameHy MarHueBOTO aHOJA JIOJDKEH 00s3aTeNIbHO MPOBOAUTH CIICIIUATIUCT CEPBUCHOTO
IIEHTpa.

- Tlocne 3amensl aHoaa B KoyoHKe «CepBUCHOE 00CTYKMBaHUE» TAPAHTUHHOTO TaJIOHA
cleIyeT yKa3aTh Ha3BaHUE (DUPMBI, IIPOU3BOIUBIIECH 3aMEHY, U ATy 3aMCHBI.

3anpemiaercsi IKCILIyaTHPOBATH HarpeBarte/b 0e3 MArHMeBOro aHoOAa, JU0O0 € MATHHEBBIM
aHOJI0M, pa3Mep KOTOPOIo OTJIMYEH OT IITATHOIO (C Y4eTOM JONMYCTHMOI0 UCTOLEHHUs)!

YaajleHue HAKHUITA
[Tocne ynaneHus HaKUIK pe3epByap cleayeT OOMBITh CTPYEN BOJIBL.

IIpenoTBpaienue 3amMep3aHus

B Tom cnywae, ecnu TemmepaTypa BO3AyxXa B IMOMEIIEHHWHU, B KOTOPOM HAXOJMUTCS HAKOMUTEIbHBIN
BOJIOHArpeBaTeb, MOXKET OImycTUThCs Hike 0°C, Heb3sl OTKITI0YATh MO0TPEB HAKOTUTEIS B TOT MIEPUOI,
KOI'/Ia CYHIECTBYET OMACHOCTh 3aMep3aHusl, WM CIEAYET CIUTh BOAY U3 HAKOIUTEIS.

CJIuB BOJbI

BHUMAHME! BO BPEMS CJIMBA BOJIbI M3 HAKOIIUTEJISI MOXKET BEUIMBATLCS TOPSTUAS
BOJIA!

3aHOBO HAIOJHATE HAKOITUTEIIb BOI[OI>'I CJICOAYCT B COOTBCTCTBUU C HpI/IBeI[éHHBIM BbIIIC OIMUCAaHUEM.
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TEXHUYECKHE XAPAKTEPUCTUKHU

CEPTUDPUKAT KAYECTBA

ID20A ID25A | ID40A | IDS0A

IIpeanazHavyenue

HakonurenbHblil HarpeBaTesab BOIbI
3aKpBITOrO TUIIA C HEMPSMBIM
MOJOTPEBOM

Tun pazmenmeHust

HacTeHHbIbIN BEpTUKAJIbHBIN

O0Bém (1)

80 | 100 | 150 | 190

HomunanbHoe padouee napjenne (Mlla) 0,6
MaxkcumanbHoe pabouee 1aBJieHUe

0,7
npeaoxpaHureabHoro kiaanana (MlIla)
IloTpeb/ieHue I HEPTUM B I€5KYPHOM pe:KuMe
npu temneparype 65°C (Br-u / 24 yaca) 1,0 1,3 1,7 2,1
HarpeBare/ibHAasi IOBEPXHOCTH 0,615
Ten1000MeHHUKa (M2)
HomunasibHoe paboyee 1aBJieHUE 0,6

TemooomMennuka (MlIla)

Haxonurean CTaJILHOU JIUCT C
BBICOKOTEMIIEPATYPHOM AMAJIbIO
Terni000MeHHUK cTanbHas TpyOa C

BBICOKOTEMIEPATYPHOM dMAJIbIO

AHTHKOPPO3UiiHAsA 3a11UTA

BBICOKOTEMIIEPATYPHAs 3Majb +
AKTUBHBIN aHOJ

Ioakarw4yeHne K BOAONPOBOAY

G3/4

IMoakrouenue TenNJ1000MEeHHUKA

Gl

IIpennucanusi, pacnpoCTPAHSIONINECS HA
MPOIYKT:

MSZ EN 12897

TpeOGoBaHus K CKJIAAMPOBAHUIO U K
1epeBo3Ke

MSZ EN 60721-3
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HanoanHbIie MoeIH

ID25S | ID40S | IDS0S

IIpeanazHavyenue

HakonurenpHblil HarpeBarenpb
BO/IbI 3aKPBITOr'O THUIIA C
HENPSIMBIM [10JI0OTPEBOM

Tun pazMmenieHus HanonwsHoe
O6Bém (1) 100 | 150 | 190
HomunanbHoe padouee napjenne (MlIla) 0,6
MaxkcumanbHoe pabouee 1aBJieHue

0,7
npeaoxpaHureabHoro kiaanana (MlIla)
IToTpeb/ieHne JHePrUM B JeKYPHOM pe:KuMe NP
temmneparype 65°C (Br-4 /24 yaca) 1,3 1,7 2,1
HarpeBaTte/ibHasi NOBEPXHOCTH TEMJIO0OMEHHUKA 0,615 0,81
(m?)
HomunasibHoe paboyee 1aBJieHUE 0,6

TemiooomMennuka (MlIla)

Haxonureb Cranb ¢ OKPBITUEM U3
BBICOKOTEMIIEPATYPHOU 3MaJIH
Tennoo0MeHHUK CranbHast Tpy0a C MOKPBITHEM

13 BBICOKOTEMIIEPATYPHOMN
SMaIU

AHTHKOPPO3UiiHAsA 3a10UTA

BricokoremneparypHas 3maib
+ aKTUBHBIA aHOJ

IMoak/4YeHne K BOXONPOBOAY

G3/4

IoakJ/oueHne K TenJa1000MeHHUKY

Gl
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Informations générales

La mise en service et la premiere mise en marche de l'appareil doivent €tre
effectuées par un spécialiste, en conformité avec les lois et réglementations
en vigueur, ainsi que toutes les prescriptions en vigueur prévues par les
autorités nationales ou de santé publique. Le réservoir doit étre rempli d’eau
avant la premiere mise en marche.

Si le chauffe-eau a installer ne remplace pas purement et simplement un
autre appareil mais est installé dans le cadre de la rénovation ou la
construction d'un systeme hydraulique, I'entreprise procédant a I'installation
du chauffe-eau, apreés avoir terminé€ la mise en service, doit remettre au
client une déclaration de conformité qui certifie que les lois et spécifications
en vigueur ont €té respectées. Dans les deux cas I'entreprise installatrice doit
contrdler la sécurité et le fonctionnement de 'ensemble du systeme.

Pour la conduite de I’eau chaude et froide il est possible d’utiliser des tubes
en acier galvanisé, des tubes en plastique ou en cuivre. Pour le raccordement
des conduites en cuivre il est obligatoire d'utiliser des joints isolants. Il est
interdit de raccorder le chauffe-eau avec un tuyau en caoutchouc !

Une mise en service non conforme peut provoquer du préjudice matériel,
des blessures aux animaux ou endommager les objets. Le fabricant décline
toute responsabilité pour les dommages découlant d’une mise en service
non conforme.

Il est interdit d’insérer des €éléments de plomberie entre 1’appareil et la
vanne.

Il est interdit de fermer le raccord d’échappement et d’orienter
I’égouttement de 1’eau de maniere non visible !

Le fait de soumettre le réservoir a la pression de service supérieure a la
pression de service autorisée (0,7 Mpa) est interdit et entraine un danger de
mort ! Sila pression du réseau dépasse méme temporairement 0,6 MPa, une
vanne de réduction de pression doit etre installée devant le chauffe-eau.

11 est interdit de faire fonctionner le chauffe-eau sans mise a la terre !

Pour permettre un fonctionnement sir de I'appareil il est recommandé de
faire régulierement contrdler son fonctionnement et celui de la vanne de
sécurité combinée par un plombier (environ tous les ans). En outre, nous
vous conseillons de décharger la vanne de sé€curité tous les mois ou tous les
deux mois en tournant le bouton d'échappement dans la direction de la
fleche. Ceci nettoie le siege de la vanne des corps étrangers qui ont pu
éventuellement s'accumuler (calcaire, grain de sable, etc...).
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Il est conseillé de vidanger 1'appareil s'il est dispos€ hors service dans un
lieu exposé€ au gel.

11

Outre les manipulations énumérées dans la notice d’utilisation et les
opérations de maintenance régulieres pouvant étre effectuées par 1’usager,
toute autre opé€ration doit etre exécutée par un spécialiste qualifié.

12

L'eau chaude s'écoulant a plus de 50 °C peut provoquer des brilures graves.

13

Ce chauffe-eau peut €tre utilisé par des enfants de plus de 8 ans. Les
personnes a capacité physique, intellectuelle ou de perception réduite ou
ayant des expériences ou connaissances insuffisantes peuvent I’ utiliser sous
réserve d’une surveillance appropriée ou si elles sont informées de maniere
appropriée sur 'utilisation en toute sécurité de 1’appareil et apres avoir
compris les dangers qui en découlent. Il est interdit aux enfants de jouer
avec 1’appareil.

14

Les enfants effectuant le revétement extérieur de 1’appareil doivent Etre
surveillés.

Nous vous informons que le produit que vous avez acheté, apres son cycle
de vie, peut éventuellement endommager I’environnement,
particulierement le sol et la nappe phréatique par ses caractéristiques de
décomposition parce qu’il comporte des pieces qui font que le produit usé
est considéré comme déchet dangereux. Vous étes prié de ne pas éliminer
le produit usé dans les déchets municipaux mais de le faire parvenir a une

_ société spécialisée dans la collecte des déchets et des appareils électriques

ou au fabricant. En effet, par le traitement approprié du produit usé et par
son recyclage nous contribuons ensemble a la protection de
I’environnement.
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CHER CLIENT,

La sociét¢é HAJDU (HAJDU Hajdusagi Ipari Zrt., Magyarorszag) vous remercie d’avoir
choisi sa marque AQUASTIC. Dans cette notice vous trouverez des informations relatives
a I'utilisation, a I’installation, au montage et a I’entretien du chauffe-eau au chauffage
indirect, ainsi que d’autres informations portant sur les chauffe-eaux indirects.

Nous espérons que nos appareils vous donneront entiere satisfaction.

Nous vous prions de lire attentivement cette notice avant ’utilisation et I’installation de
I’appareil.

Nous vous conseillons de garder la notice et de la considérer comme une référence par la
suite, lors de I'utilisation de 1’appareil.

En relation avec le développement technique permanent du produit le fabricant se réserve
le droit d’apporter des modifications a la structure du produit et de modifier les
caractéristiques techniques, le mode de montage et son offre pendant le processus de
fabrication.

Ce chauffe-eau a réservoir au chauffage indirect fonctionne a 1’énergie solaire, au gaz, au
charbon ou a d’autres combustibles.

TRANSPORT ET STOCKAGE

Le produit enveloppé peut €tre transporté par tous les modes de transport, impérativement
en position verticale, en conformité avec les dispositions relatives au transport en vigueur.
L’appareil doit étre fixé de maniere stable pendant le transport. Il faut préserver la surface
de I’appareil des chocs pendant les manceuvres de chargement et de déchargement. Toutes
les signalisations nécessaires sont indiquées sur I’emballage, notamment celles qui
concernent le mode de transport et de stockage.

Il est interdit de transporter I’appareil en position horizontale !

L’emballage doit étre enlevé avec une précaution particuliere parce qu’il contient des pieces
détachées et des accessoires nécessaires au montage du chauffe-eau.

En cas de stockage la température de 1’air ambiant doit étre entre -15°C et 40°C,
I’humidité de I’air ne devant pas dépasser les 80 %.

Le chauffe-eau doit étre stocké dans une piece fermée, a I’abri des effets directs du soleil
et des précipitations.

MISE EN PLACE

L’appareil doit €tre utilisé dans une piece ou la température est entre +2 °C et +45 °C. Il faut
la mettre en place de maniere a pouvoir accéder aux tuyaux d’entrée et de sortie du chauffe-
eau et a assurer I’acces pour I’entretien de 1’appareil et le remplacement de 1’anode de
protection de magnésium.

La position de la mise en place doit €tre choisie de maniere a ce que les personnes a capacité
physique et intellectuelle réduites ou n’ayant pas les connaissances suffisantes (notamment
les enfants) ne puissent pas accéder au chauffe-eau si elles ne sont pas sous la surveillance
d’une personne responsable ou elles n’ont pas recu la formation appropriée.
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FIXATION DU CHAUFFE-EAU MURAL (type ID...A)

La cloison choisie pour I'installation doit supporter le poids du chauffe-eau rempli d’eau,
en cas de mur mince il est conseillé d’utiliser des aciers plats de renforcement (de I’autre
coté du mur).

REMARQUE :

1.) Il faut laisser un espace libre de 700 mm sous le siege du corps pour pouvoir
procéder au remplacement de I’anode active.

2.) Le chauffe-eau vertical mural de 150 a 190 litres peut étre posé sur un trépied que
nous livrons sur demande spéciale aux clients.
Afin d’assurer une stabilité parfaite au chauffe-eau il faut fixer celui-ci au mur par le pied
de suspension apres 1’avoir posé sur le trépied, avant de le remplir d’eau chaude.

INSTALLATION DU CHAUFFE-EAU POSE AU SOL (types ID..S)

Le plancher doit étre horizontal et lisse de fagcon a permettre de poser 1’appareil
impérativement en position verticale qu’il est possible d’assurer, le cas échéant, en réglant
les pieds ou en les soutenant de maniere s(re et appropriée.

REMARQUE :

1.) Le chauffe-eau doit étre installé a au moins 50 mm du mur.

2.) 1l faut garder au moins 200 mm entre le boitier des éléments de plomberie (la
surface frontale du chauffe-eau) et le mur ou les autres éléments structuraux pour
pouvoir démonter le capot et remplacer 1’anode active.

3.) Sur le lieu de linstallation il faut que le réseau de distribution d’eau et
d’assainissement adaptés soient disponibles (siphon de sol).

MISE EN SERVICE

Le chauffe-eau peut €tre mis en service apres le raccordement au réseau hydraulique.
Veuillez faire vérifier le fonctionnement correct avant la premiere mise en chauffage. Avant
la mise en marche du chauffage le réservoir doit étre rempli d'eau. Au moment de
remplir le réservoir d’eau ouvrez le robinet d’eau chaude le plus proche, les autres robinets
doivent €tre fermés. Puis ouvrez la vanne de fermeture installée dans la conduite d’eau froide
(figure 2, point 1). Le réservoir est plein lorsque 1’eau coule du robinet. Pour pouvoir rincer,
laissez couler 1'eau quelques minutes, puis fermez le robinet d'eau chaude.

LA PREMIERE MISE EN CHAUFFAGE DOIT ETRE SURVEILLEE PAR UN
PROFESSIONNEL !

RACCORDEMENT AU RESEAU HYDRAULIQUE

Il est interdit de raccorder I’appareil avec un tuyau en caoutchouc ! Pour le raccordement au
réseau hydraulique veillez a respecter I’ordre de montage des éléments de la vanne de
fermeture tel que présenté par les figures 1 / 1.a/ 1.b (types ID..A) et 2/ 2.a / 2.b (types
ID..S) parce que le fonctionnement correct et la validité de la garantie en dépendent.
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Pour la conduite de 1'eau chaude et froide il est possible d'utiliser des tuyaux en acier
galvanisé, en plastique ou de cuivre. Pour le raccordement des conduites en cuivre il est
obligatoire d'utiliser des joints isolants ! Les boites de 2 joints isolants commercialisés
par HAJDU Zrt. sont en vente chez nos concessionnaires et dans le commerce.

L’un des joints doit étre placé directement sur la conduite d’eau chaude du chauffe-eau,
I’autre entre les éléments de plomberie préalablement monté sur le tuyau d’eau froide et le
réseau d’eau en cuivre. En cas de raccordement sans joints isolants la garantie relative
a Pappareil devient caduque !

Pour le raccordement au réseau hydraulique veillez a respecter 1’ordre de montage de chaque
¢lément de plomberie tel que présenté par la figure 2 parce que le fonctionnement correct
de I’appareil en dépend. La vanne de sécurité combinée doit étre raccordée au raccord d’eau
froide en respectant le sens du flux indiqué par la fleche. L’appareil doit étre équipé d’une
vanne de sécurité réglée a 0,7 Mpa au maximum.

La vanne de sécurité doit étre montée directement devant le réservoir, au raccord d’eau
froide, dans un espace non exposé au gel. La vanne de sécurité est livrée avec I’appareil.
Il est interdit de faire fonctionner le chauffe-eau s’il n’est pas équipé d’une vanne de
sécurité ou si les instructions du fabricant n’ont pas été respectées pendant
I’installation et les manquements réparés avant le jour de la mise en service.

Avant I'installation de la vanne, les conduites d’eau froide doivent €tre soigneusement
rincées pour éviter que les éventuelles impuretés ne provoquent des dommages. La vanne
de sécurité combinée comprend un clapet anti-retour, la mise en place d’un clapet anti-retour
supplémentaire n’est donc pas nécessaire. Pendant le fonctionnement du chauffe-eau de
I’eau peut couler de la vanne. Il est interdit d’empécher 1’écoulement de I’eau par la vanne.
Pendant le chauffage, I'eau en expansion doit s'égoutter par le raccordement de la vanne de
sécurité combinée. Lors de l'installation assurez-vous que 1'égouttement soit visible.

Il est interdit de fermer le tuyau d’embranchement et d’orienter I’égouttement de I’eau
de maniere non visible ! L’eau doit étre orientée vers un endroit out la température ne baisse
pas au-dessous du point de congélation.

Si la pression du réseau dépasse méme temporairement 0,6 MPa, une vanne de réduction de
pression doit tre installée devant le chauffe-eau a la position désignée sur les figures 1.b et
2.b. A défaut, la vanne de sécurité placée sous cette pression va commencer a goutter, méme
en dehors des périodes de chauffage. L'achat et l'installation de la vanne de réduction de
pression relevent de la responsabilité de l'utilisateur. Une vanne de fermeture (vanne de
sécurité combinée, clapet anti-retour, etc.) doit étre installée sur les conduites d'eau froide
menant au réservoir, devant les éléments de plomberie. Il sera ainsi possible de couper le
chauffe-eau et les éléments de plomberie du réseau hydraulique (en cas de panne ou d'autres
travaux d'entretien).
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RACCORDEMENT A L’ECHANGEUR DE CHALEUR

Il est interdit de raccorder I’échangeur de chaleur du chauffe-eau a des circuits de
chauffage ouverts !

En I’absence d’une vanne de sécurité appropriée ou en cas de vannes défaillantes il est
interdit de raccorder I’échangeur de chaleur de la chaudiere aux circuits de chauffage
a une pression supérieure a 0,6 Mpa !

Il est interdit de raccorder le tuyau en cuivre aux vannes du chauffe-eau sans joints
isolants !

Avant la mise en service I’échangeur de chaleur doit étre rincé afin d’évacuer les impuretés.
L’eau contenue par le systeme de chauffage doit étre trait€ée de maniere conforme aux
prescriptions et aux normes en vigueur. Les chauffe-eaux équipés d’un échangeur de chaleur
intégré au réservoir peuvent €tre raccordés au systeme de chauffage si la pression et la
température du fluide réfrigérant sont conformes aux données indiquées dans la fiche
technique. Au moment du raccordement du chauffe-eau au systeme de chauffage le fluide
caloporteur doit eétre acheminé par I’intermédiaire de 1’échangeur de chaleur, a I’aide d’une
pompe. Pour une utilisation efficace et sur le long terme du chauffe-eau il est recommandé
de placer le filtre devant I’échangeur de chaleur pour que celui celui-ci empéche le dépot
des particules de matiere étrangeres, des impuretés, du calcaire dans 1I’échangeur de chaleur.
Le raccordement a I’échangeur de chaleur doit €tre réalis€ selon la figure 1.a. Si vous utilisez
de I’eau comme fluide réfrigérant 1’eau doit €tre conforme aux criteres suivants :

Valeurs pH de I’eau : valeur optimale : entre 8,3 et 9,0 (valeur autorisée : entre 8,0 et 9,5)
Teneur en oxygene de I’eau : 20 mcg/dm? au maximum
Température maximale du fluide caloporteur : 95 °C

Si I’échangeur de chaleur ne fonctionne pas pendant le fonctionnement du chauffe-eau
(par exemple : seul le chauffage électrique marche) I’échangeur de chaleur doit étre
rempli de glycol de refroidissement pour prévenir la corrosion !

Il n’est pas nécessaire de remplir completement I’échangeur de chaleur, la hausse de
pression du fluide réfrigérant provoquée par la hausse de température peut étre ainsi
évitée.

Apres avoir rempli I’échangeur de chaleur par le fluide réfrigérant assurez-vous si la
pression du systeme s’est stabilisée et si elle ne dépasse pas la pression de service du systeme
d’approvisionnement en chaleur, si les pompes de décharge d’urgence sont en état de
fonctionnement, si I’approvisionnement en chaleur fonctionne et si les purgeur d’air
automatiques du chauffe-eau situées a un point supérieur, a proximité immédiate de
I’échangeur de chaleur ont fonctionné pendant le remplissage du systeme.
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INSTALLATION AVEC POMPE DE CIRCULATION

Le fabricant recommande ce mode d’installation. La pompe de circulation garantit
I’efficacité appropriée de I’échangeur de chaleur.

Raccordement du filetage male de 17 de I’échangeur de chaleur. Nous vous recommandons
d’utiliser des tuyaux en acier et en plastique. Il faut rincer le systeme avec de 1’eau avant le
remplissage afin d’évacuer les impuretés. Il est interdit de mettre en place la pompe de
maniere a connecter les connecteurs enfichables aux tuyaux de 1I’échangeur sans utiliser les
tuyaux. Ne raccordez pas I’échangeur aux conduites en cuivre sans utiliser des joints
isolants.

La température maximale autorisée du fluide réfrigérant ajouté a I’échangeur de chaleur ne
peut pas dépasser 95 °C.

La pression maximale autorisée du fluide réfrigérant ajouté a I’échangeur de chaleur ne peut
pas dépasser 0,6 MPa.

RACCORDEMENT DU RACCORD DE CIRCULATION

Le raccordement de la conduite de circulation de 1’eau chaude améliore considérablement
le confort de I'utilisation des points de raccordement de I’eau tout en minimisant le temps
d’attente a I’eau chaude, notamment lorsque le systeme d’eau chaude dispose de nombreux
embranchements sur la conduite principale ou sur des points €loignés. Lors de I’installation
il faut apporter une attention particuliere a ’isolation thermique pour éviter une perte
importante subie sur la conduite. Il est recommandé d’utiliser des pompes de circulation
spéciales équipées d’une commande programmable ou de capteurs de température. La
température d’actionnement du thermostat doit étre réglée a 45°C au maximum. Le systeme
de raccordement des modeles muraux ID..A est présenté sur la figure 1.a. Le raccordement
des modeles ID..S posés au sol se fait a I’aide du tuyau spécial présenté sur la figure 2.b.

THERMOSTAT DE L’ECHANGEUR DE CHALEUR (NON LIVRE AVEC LE
PRODUIT)

Le thermostat est une piece préréglée et testée, concu de maniere a permettre de maintenir
la température réglée du chauffe-eau a 1’aide de la pompe de circulation ou par
I’intermédiaire de la commande assistée d’une vanne a trois voies. Il est destiné a maintenir
la température dans la plage des températures réglées. La plage de réglage du thermostat est
entre 0 °C et 65 °C. Le thermostat n’est en aucun cas configurable ou réparable. Le non-
respect de cette instruction peut €tre dangereux pendant 1’exploitation de 1’appareil. Le
raccordement du thermostat doit €tre réalisé par un spécialiste, en suivant le schéma de
raccordement. Le réglage de la température de chauffage souhaitée pourra se faire
empiriquement, en cours d’utilisation. Etant donné que la température de I’eau chaude de la
chaudiere peut atteindre 65 °C, il faut utiliser des robinets mitigeurs afin d’éviter les
brilures.
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RACCORDEMENT DU CABLE DE TERRE

Il est interdit de faire fonctionner le chauffe-eau sans mise a la terre.
La mise a la terre des pieces métalliques du chauffe-eau est obligatoire !

Le cable de terre doit étre raccordé au connecteur de mise a la terre !

L’appareil doit €tre raccordé uniquement a un point de mise a la terre correctement réglé et
vérifié.
Afin d’assurer I’alimentation électrique des éléments du chauffe-eau, le raccordement doit

eétre réalisé€ sans bouger I’appareil, en utilisant le connecteur (RCD) afin d’éviter toute
électrocution accidentelle.

ATTENTION ! Avant d’utiliser le chauffe-eau n’oubliez pas de vérifier si le contact de
mise a la terre est correctement fixé au rebord du chauffe-eau.

EXPLOITATION ET ENTRETIEN

Si vous constatez des fuites en provenance de I’intérieur du réservoir ou d’autres anomalies,
coupez immédiatement 1’appareil du réseau hydraulique a 1’aide de la vanne de fermeture.

EN CAS DE CHAUFFAGE INDIRECT LA PROTECTION CONTRE IA

SURCHAUFFE EST ASSUREE PAR LE DISPOSITIF DE CHAUFFAGE INDIRECT
/

Le contréle du fonctionnement de 1’appareil releve de la responsabilité du propriétaire
(utilisateur) qui doit maintenir celui-ci en état de propreté et de bon fonctionnement. Le
respect des regles de fonctionnement et le comportement précautionneux durant 1’utilisation
de I’appareil peuvent prolonger considérablement la durée de vie de celui-ci.

Des travaux d’entretien technique annuels sont nécessaires pour le fonctionnement stable et
durable de I’appareil.

Il est recommandé d’éliminer les dépdts de 1’appareil une fois par an si la dureté de I’eau
dépasse la moyenne.

ANODE ACTIVE

- Une anode active complémentaire de magnésium protege le chauffe-eau contre la
corrosion.

- La durée de vie de ’anode de magnésium dépend de I’intensité de 1’utilisation et de la
quantité de I’eau utilisée.

- Il faut vérifier le réservoir et effectuer les travaux d’entretien, y compris le remplacement
de I’anode active au moins une fois par an.
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- Ladate du controle suivant est déterminée par le spécialiste de la soci€té prestataire mais
il doit impérativement avoir lieu dans un délai d’un an a compter de la date du dernier
controle ou de la mise en service de I’appareil. Les dates de contrdle doivent Etre
inscrites dans la rubrique prévue a cet effet de la fiche.

- Si le diametre de I’anode est inférieur a 10 mm a un seul endroit, il faut la remplacer.

- Apres le remplacement de I’anode active la mise a la terre doit étre remise en 1’état
conformément au diagramme.

- L’anode active doit impérativement avoir un bon contact métallique avec la vis de mise
a la terre.

- Le remplacement de I’anode de magnésium doit €tre réalisé impérativement par le
spécialiste du service de réparation.

- Apres le remplacement de I’anode de magnésium il faut indiquer le nom de la société
ayant réalisé le remplacement et la date de 1’opération dans la colonne « Réparations »
du bon de garantie.

Il est interdit d’utiliser le chauffe-eau sans anode de magnésium ou avec une anode de
magnésium dont les dimensions sont différentes de la norme (en tenant compte
également de le taux d’épuisement autorisé) !

Détartrage

En fonction de la qualité et de la quantité de 1'eau utilisée, le calcaire peut s'accumuler sur
I'échangeur thermique et les parois du réservoir. Le calcaire accumulé diminue 1’efficacité
du chauffage. C'est la raison pour laquelle il est nécessaire de détartrer le chauffe-eau tous
les deux ans.

Pour le détartrage de 1'échangeur thermique, du capot et de leurs équipements, il est interdit
d'employer des objets en métal coupants, ou de l'acide. Utilisez les produits anticalcaires
disponibles dans le commerce.

Le calcaire qui se trouve a l'intérieur du réservoir peut €tre retiré a la main par I'ouverture
de 1'élément de plomberie. Le réservoir doit étre rincé au jet d'eau apres le détartrage.

Protection antigel

Si la température de la piece ou se trouve le chauffe-eau est susceptible de descendre au-
dessous du point de congélation, il est interdit de débrancher le chauffage du réservoir en
période de gel, a moins de vidanger le réservoir.

Vidange de I’appareil

ATTENTION !IL Y A UN RISQUE DE SORTIE D’EAU BOUILLANTE LORS DE LA
VIDANGE D’EAU !

La vidange du réservoir doit €tre faite par la vanne (robinet) montée devant le chauffe-eau,
ou par la vanne de sécurité combinée (en tournant le bouton dans la direction de la fleche).
Avant de vidanger fermez la vanne de fermeture du réseau hydraulique, ainsi que la vanne
d’eau froide des robinets. Ouvrez simultanément la vanne d’eau chaude d'un des robinets et
laissez-la ouverte tant que la vidange n'est pas terminée. Le remplissage se fait selon le
procédé décrit plus haut.
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FR

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

CERTIFICATION DE QUALITE

ID20A

ID25A ID40A | IDSOA

Destination Chauffe-eau indirect a circuit fermé
Installation Mural, vertical
Capacité (1) 80 100 150 190
Pression de service nominale (MPa) 0,6
Pression d’ouverture maximale de la 07
vanne de sécurité (MPa) ’
Consommation d’énergie en veille a
1 1,3 1,7 2,1
65 °C (kWh/24h)
Surface chauffante de I’échangeur de 0.615
chaleur (m2) ’
Pression de service nominale de 0.6

I’échangeur de chaleur (MPa)

Réservoir

Acier avec revétement en émail

Echangeur de chaleur

Tube d’ acier avec revétement en émail

Protection anti-corrosion

Email + anode active

Raccordement au réseau hydraulique

G3/4

Raccordement de I’échangeur de
chaleur

Gl

Standards concernant le produit :

MSZ EN 12897

Standards en matiére de transport et de
stockage

MSZ EN 60721-3
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Modeles posés au sol ID25S | ID40S | ID50S
. e Chauffe-eau indirect a circuit
Destination .
fermé
Installation Posé au sol
Capacité (1) 100 | 150 | 190
Pression de service nominale (MPa) 0,6
Pression d’ouverture maximale de la vanne de 07
sécurité (MPa) ’
Consommation d’énergie en veille a 13 17 71
65 °C (kWh/24h) ) ) )
Surface chauffante de ’échangeur de chaleur (m?) 0.615 0,81
Pression de service nominale de I’échangeur de 0,6
chaleur (MPa)
Réservoir Acier avec revétement en
émail
Echangeur de chaleur Tube d’acier avec revétement
en émail
Protection anti-corrosion Email + anode active
Raccordement au réseau hydraulique G3/4
Raccordement de I’échangeur de chaleur Gl
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1.a dbra / Figure 1.a /Puc.1.a

Tipus/Type H M A
ID20A 691 | 670 | 481
ID25A 851 | 830 | 551
ID40A 1181 | 1160 | 1031
ID50A 1391 [ 1370 | 1031
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1.b 4bra / Figure 1.b/Puc.1.b
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HU/EN/RU

G334
Cirkulacios csonk
Circulation tube
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2.a dbra / Figure 2.a/Puc.2.a
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2.b 4dbra / Figure 2.b/Puc.2.b
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Kombinalt biztonsigi szelep HU A primer rendszer bemenete HU
KomOunnpoBaHHbIi npegoxpanuTenbhbiil knanan | RU Bxon nepBuyHOl cCUCTEMBI RU
Combined safety valve EN Input of primary system EN
Soupape de sécurité combiné FR Arrivée systeme principal FR
Leiirités HU A primer rendszer kimenete HU
Cnus RU Brixo nepBUYHON CUCTEMBI RU
Water drainage EN Output of primary system EN
Vidange FR Départ systéme principal FR
Elzaré szelep HU Hidegviz bemenete HU
3aTBOpHBIN KiIanaH RU Bxon x0onH0#i BOAEI RU
Closing valve EN Cold water inlet EN
Vanne de retour FR Arrivée eau froide FR
Hérom utu szelep HU Héztartasi melegviz kimenete HU
Tpexxo10BOM KilanmaH RU Brixoj ropsiueit Bojibl RU
Three-way valve EN Household hot water outlet EN
Vanne a triple pas FR Départ eau chaude sanitaire FR
Direktitas tol6zér HU Fités visszatérd vezetéke HU
Bentunp npsimoro necTust RU Tpy0OomnpoBox Bo3Bpara ororuieHus: | RU
Direct way valve EN Returning wire of heating EN
Vanne d’arrét voie direct FR Tube de retour de chauffage FR
Keringtetd szivattyu HU Fités elmend vezetéke HU
HupkyasuoHHBINA HACOC RU Tpy0OorpoBoa OTOTUICHUS RU
Circulation pump EN Outgoing wire of heating EN
Pompe de circulation FR Conduite passante de chauffage FR
Automatikus 1égtelenitd szelep HU

ABTOMAaTHYECKUN KIIAllaH yIajJeHUs BO3oyXa RU

Automatic deaerating valve EN

Purgeur d’air automatique FR

Vissza vezeték visszacsap6 szelepe HU

Knaman obpatHoro xoxa TpyOonpoBoJa Bo3BpaTa RU

OTOIJICHUS

One-way valve of returning wire EN

Clapet de retenue du tube de retour FR

Szivattyu termosztat helye HU

MecTo TepMocTaTta Hacoca RU

Location of pump thermostat EN

Position de la pompe thermostatique FR
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H-TFT-152/2018

EU Megfeleldségi Nyilatkozat/EU Declaration of Conformity/Déclaration de conformité UE/
[Jeknapaumsa o cooTBeTcTBUM Hopmam EC

HAJDU Hajdusagi Ipari Zrt.

Cim/address/adresse/agpec: H-4243 Téglas, Hrsz.: 135/9
Telefon/telephone /téléphone/tenedon: +36/52-582-700

Fax/dakc: +36/52-384-126
E-mail/3nekTpoHHas nouta: hajdu@haijdurt.hu

kijelenti, hogy ez a megfeleldségi nyilatkozat a kizardlagos felel&ssége mellett kerdilt kiadasra, és a kovetkezd
termékre vonatkozik / declares that this declaration of conformity was issued under its sole responsibility, and
applies to the following products / déclare que la présente déclaration de conformité a été délivrée sous sa
responsabilité exclusive et concerne le produit dont les caractéristiques sont détaillées ci-aprés / HacToAwmMm
3anBAAET, 4TO JEeKNapauua COOTBETCTBMA Bbl4aHa NPW MCKNOUMTENBHOM OTBETCTBEHHOCTW, M eé aelicTeue
PacnpoCTPAHAGTCA Ha CAEAYIOLLYIO NPOAYKLMIO:

Megnevezés/Bezeichnung/Désignation/HaumeHoBsaHue:

Zartrendszer( indirekt forroviztarold / closed indirect water heater / chauffe-eau a chauffage indirect / KoceeHHble u
KOMBWHWPOBaHHbIE BOAOHArpesaTenu

Tipus/Type/Modéle/Mogens: ID20A, ID25A, ID40A, ID50A, ID25S, ID40S, IDS0S

A nyilatkozat targya / object of the declaration / Objet de la déclaration / Mpegmer geknapauum:
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H-TFT-152/2018

A fent ismertetett nyilatkozat targya megfelel a vonatkozé uniés harmonizacios jogszabalyoknak / the object of
the declaration described above is in conformity with the relevant Union harmonisation legislation / L'objet de la
déclaration détaillée ci-haut est conforme aux exigences définies dans les dispositions législatives d’harmonisation
applicables de I'Union européenne / BblweyKka3saHHaa NPOAYKUMA, ABAAIOLLAACA NPESMETOM HaCTOALLEH
AeKnapauuu, COOTBETCTBYET rapMOHU3MPOBaHHbIM Hopmam EBponeiickoro:

» 2009/125/EC irdnyelv/directive/directive/flupektusa (ErP)

Az alkalmazott harmonizalt szabvanyok és egyéb miiszaki leirdasok / Applied harmonized standards and other
technical descriptions / Les normes harmonisées et les spécifications techniques appliquées sont les suivantes /
MpumeHsemMble rapMOHU3UPOBAHHbIE CTAHAAPTbI M MHbIE TEXHUYECKME ONUCAHUA:

EN 12897:2016

A nyilatkozatot a HAJDU Hajddsagi Ipari Zrt. nevében és megbizasabal irtak ald / declaration signed on behalf of, and
on the commission of, HAJDU HajdUségi Ipari Zrt. / la présente déclaration a été signée au nom et pour le compte de
la société HAIDU Hajdusdgi Ipari Zrt. / Ot umeHn v no nopydenuio 3A0 HAIDU Hajdusagi Ipari Zrt. geknapauuio
noanucan.:

Téglds, 2018.08.03.

HAJDU Hajddasagl Ipari Zrt.
H-4243 Téglés, hrsz.: 0135/9
Cégjegyzékszam: 09-10-000396 {

Lo b’ —

Kiss Istvan

Mliszaki vezet§/Technical manager/
Responsable technique/

PyKoBOogWUTENb NO TEXHUUYECKOM YacTH

Adbszam: 13560281-2-00
Sziasz.: 11600008-00000000-16034230
-24-
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